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Vážené čtenářky, 
vážení čtenáři, 
v úvodu tohoto slova si 
Vás všechny dovoluji 
pozvat na Oslavy svo-
body, které se letos ko-
nají v úterý 5. května.  
 Akce je spojená s osvobozením měs-
ta Domažlice americkou armádou, kte-
rá     k nám přišla 5. 5. Na náměstí útvary 
vstoupily ve 13 hodin. Proto se tato udá-
lost připomíná v uvedený čas bez ohle-
du na víkend či všední den. Letos sice 
není „zdobena“ kulatým či polokulatým 
výročím, ale jistě stojí za připomenutí, 

protože mír a svoboda se zejména v po-
sledních letech ve světě stávají vzácný-
mi. Na nás všech je, abychom je udrželi 
a to nejlépe tím, že budeme hájit demo-
kratické principy, právní stát a budeme 
připraveni se bránit.
 Kromě zmíněné události se v našem 
městě rozebíhá řada dalších akcí, o 
nichž se dočtete uvnitř listu. Zmíním jen 
postavení májky na náměstí poslední-
ho dubna a vinný festival, který se koná       
v sobotu 23. května. 
 Z investičních akcí připomenu dokončo-
vací práce na cyklostezce Na Hvízdalce, 
dokončení altánu pro žáky nové základ-
ní školy, instalaci tří venkovních stolů na 
stolní tenis a cvičebního stroje s hrazda-
mi tamtéž a také probíhající rekonstrukci 

ulice Šumavská, chodníku v Dukelské 
ulici a stavbu šaten v zimním stadionu. 
V nejbližší době by měla začít výstavba 
čistírny odpadních vod na Čerchově a 
oprava místních komunikací pod okres-
ním soudem. Zahájena bude i oprava 
střechy nad vstupem do Základní školy 
Msgre B. Staška.
 Koncem minulého měsíce se konala 
oslava 40 let profesionálního hasičského 
sboru v Domažlicích. Sluší se při této pří-
ležitosti, abych všem příslušníkům HZS, 
sloužícím i bývalým, poděkoval za jejich 
práci, kterou pro město i celý okres kaž-
dodenně odvedli a odvádějí. 

A vám všem přeji příjemný máj!            
Stanislav Antoš, starosta města

SLOVO STAROSTY
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 Město plánuje upravit chodník v horní 
části náměstí. Rada města schválila žá-
dost Plzeňskému kraji o dotaci z titulu 
Podpora revitalizace objektu kulturního 
dědictví.
 „Příspěvek by byl určen na opravu a 
vyrovnání velkoplošné dlažby chodníku       
od drogerie k Dubině na vnější straně od 
podloubí (mezi domy a parkovacími stá-
ními), který je v nejhorším stavu,“ upřesnil 
starosta Stanislav Antoš.
 Chodníky přímo v podloubí patří k jednot-
livým nemovitostem a je na majitelích jed-
notlivých domů, aby se o ně starali. Město 
je majitelem pěti objektů na náměstí,

ostatní jsou v soukromých rukách.
 „Chodníky mezi domy a komunikací         
s parkovacími místy jsou ve vlastnictví 
města. Jsou tvořeny žulovými deskami. 

Ty nejsou ve své spodní části rovně opra-
covány, jsou uloženy na pískovém loži. 
Památkáři trvají na zachování této tech-
nologie. Desky se pohybují, dlouhodobě 
pracují. Je zapotřebí je přeskládat ve stej-
né výšce,“ shrnul starosta.
 „Je to nákladné, navíc není snadné najít 
firmu, která by tuto práci provedla. Odbor 
správy majetku zajistil nabídky, abychom 
měli rámcovou představu o nákladech. 
Rada města reagovala podáním žádos-
tí o dotaci. Případně přidělení dotace by 
zjednodušilo zadání zakázky a samotné 
zahájení stavebních prací,“ konstatoval 
Antoš.                                                        (job)

Nerovná dlažba na náměstí bude vyrovnána

 Lepší dostupnost nově rozšířených pro-
stor Odboru sociálních věcí a zdravot-
nictví v budově Městského úřadu zajistí 
nová mezistanice v prvním nadzemním 
podlaží této budovy (U Nemocnice 579). 
Rovněž dojde k výměně celého výtahu.
 „Starý dosluhoval, bylo zřejmé, že se

výtah bude muset vyměnit, což nyní na-
stává. Práce provede firma OTIS, a. s. za 
1 278 000 Kč bez DPH,“ vyčíslil starosta 
Stanislav Antoš.  Objekt je bezbariérový, 
výtah nově obslouží všechna patra. Do-
sud se do 1. nadzemního p. dalo bezbari-
érově dostat po objízdné rampě.       (job)

Výtah v budově městského úřadu 
obslouží všechna patra

l Zastupitelstvo města schválilo poskytnutí 
účelové dotace  Plzeňskému kraji na zajiš-
tění provozu všech spojů městské autobu-
sové linky linky 405611 v období od 14. 12. 
2025 do 12. 12. 2026 ve výši 1 978 042 Kč.
l Zastupitelstvo města rozhodlo nevydat 
novou Obecně závaznou vyhlášku o noč-
ním klidu (podle žádostí několika pořada-
telů kulturních akcí) s ohledem na rozpor 
žádostí s právním výkladem Ministerstva 
vnitra ČR.                                                (job)

KRÁTCE:

Nová chatka u půjčovny lodiček 
 Rada města schválila smlouvu s firmou 
Řezníček-Holý na pořízení dřevěné chaty 
k půjčovně lodiček a šlapadel v zadní části 
pláže babylonského rybníka.
 „Původní objekt se časem již dříve rozpa-
dl. Po dvě sezony sloužily u půjčovny dva 
stánky, které jsou stabilně určeny pro vá-
noční trhy na domažlickém náměstí. Bylo 
to ale provizorní řešení,“ zmínil domažlický 
starosta Stanislav Antoš.
 Rada města rovněž schválila nátěr kabin

na pláži babylonského rybníka. „Natřeny 
budou obě venkovní části, ve směru od 
silnice i od pláže. Rovněž dojde k ošetření 
dřeva, celkově by se tak měl vylepšit vzhled 
celého objektu. Kabinám vadí zejména ve 
směru od silnice vysoká prašnost, a proto-
že je tam stín, drží se tam zvýšená vlhkost,“ 
dodal starosta. Už v roce 2024 proběhl ná-
těr plechové střechy těchto kabin.
 Dále se také čeká na dodání skluzavky, 
která by měla sloužit v letní sezoně.     (job)

 Kromě autoškol, dopravní výchovy, tré-
ninku policistů a akcí městské policie je 
domažlické dopravní hřiště (při silnici na 
Újezd) otevřeno i pro veřejnost (od dub-
na do října - pátek 11:00-19:00, sobota 
10:00-12:00, 14:00-16:00, neděle 12:00-
16:00). 
 „Městská policie Domažlice areál v  po-
lovině dubna využila na  akci Na  silnici 
bezpečně, kterou připravuje pro  žáky 
základních škol ve  spolupráci s  Besi-
pem, Policií České republiky a  Českým 

červeným křížem Domažlice,“ informoval 
domažlický místostarosta Viktor Krutina.  
 Standardně dopravní hřiště v  Domažli-
cích využívají také čtyři autoškoly.
„Rada města souhlasila dát do výpůjčky 
areál dopravního hřiště i Krajskému ředi-
telství Policie České republiky, které zde 
v  termínech domluvených a  nekolidují-
cích se zájmy autoškol a  jiných akcí bu-
dou provádět nácvik zastavování vozidla 
vozidlem, podobně jako v předchozích le-
tech,“ doplnil místostarosta Krutina. (job)

Dopravní hřiště i pro veřejnostOprava chodníků
Opravy povrchů chodníků podél průtahu 
městem budou zanedlouho pokračovat 
úsekem v ulicích Dukelská a Husova.
 „Navazujeme na  již provedené opra-
vy chodníku  v  lokalitách u  bývalé ne-
mocnice, u  muzea Jindřicha Jindřicha 
a  naproti autobusovému nádraží v  ulici 
Poděbradova,“ připomněl domažlický 
místostarosta Viktor Krutina.  Předmě-
tem stavebních prací je oprava povr-
chu chodníku, lokání výměna obrub 
a  výměna kabelu veřejného osvětlení 
ve  stávající trase.  „Celková délka opra-
vy je 256  metrů,“ doplnil místostarosta. 
 Po provedení prací v tomto úseku bude 
v  této lokalitě zbývat k  renovaci krátký 
úsek chodníku okolo bývalé hasičárny, 
kde se  plánuje stavba nového objektu. 
Rekonstrukce chodníku bude provede-
na následně. Zadávací dokumentace 
v  rámci výběrového řízení  je uveřejněna 
na profilu zadavatele. Skutečná hodnota 
zakázky bude známa po výběru nejvý-
hodnější nabídky.                                     (job)
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Snahy o záchranu dubu pokračují
 Rada města schválila zakázku na sta-
vební a dendrologické práce související 
se snahou zachránit památný strom (dub 
letní) před budovou Gymnázia Jindřicha 
Šimona Baara v Domažlicích.
 „V posledních letech chřadne,“ potvrzu-
je domažlický starosta Stanislav Antoš.  
„Město nechalo vypracovat projektovou 
dokumentaci, jednalo s gymnáziem i 
s Plzeňským krajem, který je zřizovate-
lem této školy. Vzájemně byla nalezena 
shoda, že okolo stromu bude ponechán 
velký čtverec o velikosti 35 m2, aby koře-
nový systém mohl snáze nasávat vodu. 
Dojde i k provzdušnění zeminy, doplněna 
bude dřevěná štěpka a v plánu je i insta-
lace tabule popisující osudy tohoto stro-
mu,“ shrnul starosta. Práce vyjdou na 200

 tisíc Kč. Dub je chráněn od roku 1994 pro 
svůj vzrůst, věk a estetickou hodnotu. Už 
loni byla provedena úprava v koruně stro-
mu, bylo přistoupeno k ořezání suchých 
větví.                                                  (job) 

Souhlas se studií 
Rada města souhlasí s předloženým řeše-
ním územní studie „Domažlice – areál bý-
valých jatek“. Soukromý investor zde chce 
postavit nájemní obytný komplex.
 „Při našem rozhodování jsme vycházeli      
z vyjádření komise pro strategický rozvoj, 
dopravu a bezpečnost. Odborníci z ní a 
architekti stavebníka našli společnou řeč. 
Nyní jsou další kroky směřující k výstavbě 
plně v kompetenci stavebníka,“ uvedl sta-
rosta Stanislav Antoš.
 Územní studii vypracoval architektonický 
ateliér PRO-STORY, s. r. o. Jde o územně 
plánovací podklad nutný pro další rozhodo-
vání v dotčeném území.                       (job)

Rekonstrukce  
Paroubkovy ulice

 Domažličtí radní schválili nejvýhodněj-
ší nabídku na opravu Paroubkovy ulice         
v Domažlicích. Jde o renovaci komunika-
ce pod okresním soudem a v jeho oko-
lí, opraveny budou vozovka i chodníky a 
také rozpadlé obrubníky.
 „Na tyto stavební práce naváže další 
záměr, a to rekonstrukce druhé části Má-
nesovy ulice s vyústěním u bývalé pošty, 
kde přibydou nová parkovací místa,“ na-
stínil domažlický starosta Stanislav Antoš.
 Oprava Paroubkovy ulice vyjde na 5 727 
897,32 Kč vč. DPH. Tuto cenu nabídla 
společnost ROBSTAV, jde o nejvýhodněj-
ší nabídku na realizaci této veřejné za-
kázky malého rozsahu.                         (job)

Zasedání zastupitelstva města se 
koná ve středu 20. 5. od 16:00 

  v malém sále MKS Domažlice.

Rekonstrukci Kostelní ulice 
doplní oprava chodníku

 Rada města schválila do-
datek smlouvy o dílo na 
rekonstrukci Kostelní ulice, 
kde se počítá s opravami 
povrchů v části od lékárny 
k přechodu pro chodce u 
základní školy Komenské-
ho 17. „Povrch bude sjed-
nocen, v celé lokalitě bude 
dlažba. Jde o poslední část 
v domažlické památkové 

rezervaci, která bude zre-
konstruována,“ uvedl sta-
rosta Stanislav Antoš.
 S renovací ulice se čekalo 
na okamžik, až bude dokon-
čena výstavba multifunkč-
ního objektu pod lékárnou. 
Dodatek počítá s renovací 
navazujícího chodníku z ul. 
Komenského ke křižovatce 
u pivovaru.                   (job)

Setkání se starostou si občané    
mohou objednat na 

tel. 379 719 141, 379 719 146

Na Čerchově budou nové 
toalety a čistírna vod

 Rada města vybrala nejvýhodnější na-
bídku na vybudování vegetační ČOV i 
toalet s kompostovatelným odpadem. 
Stavby v této lokalitě se musí řídit přísný-
mi podmínkami Chráněné krajinné oblasti 
Český les.
 Zakázku na  výstavbu ČOV získala fir-
ma Ing. Oldřich Kovařík – Lukanus Stav, 
s. r. o., provede ji za necelý milion korun. 
„Jde o stejnou firmu, která stavěla horskou 
chatu, což zjednodušuje práci, neboť zná 
podrobně stavební situaci, ví, kde vede 
infrastruktura a  podobně,“ zmínil staros-
ta Stanislav Antoš.  Doposud se  pro  od-
padní vody užívá nádrž, která se vyváží. 
 Radní schválili i vybudování WC s kom-
postovatelným odpadem,  bude umístěno 
za horskou chatou při pohledu od vstupu 

hlavní branou. „Tyto toalety nenahrazují 
WC v chatě, ale jsou připraveny na pou-
žívání v  době, kdy  je uzavřena, aby byl 
pro návštěvníky Čerchova zachován od-
povídající standard,“ konstatoval Antoš. 
 Přístřešek se dvěmi suchými toaletami 
dodá společnost BIOCULTUS, s. r. o. Před-
pokládaná cena činí 983 200 Kč bez DPH.                                                       
 Vybudování vegetační ČOV a nových to-
alet jsou dalšími z akcí, které se na Čer-
chově v  posledních měsících provádě-
jí.  Kromě samotné stavby horské chaty 
byl ještě opraven vodovod a  v  přípravě 
je i umístění venkovních objektů chysta-
né expozice vedoucí kolem vrcholu Čer-
chova po jeho jedné polovině na západní 
straně. „Letos bude expozice dokonče-
na,“ dodal starosta.                              (job)

Projekt opravy 
fasády radnice
 Rada města schválila udělení výjimky 
na zakázku na vypracování projektové 
dokumentace na rekonstrukci fasády 
domažlické radnice. Byla přímo oslove-
na společnost ATELIER SOUKUP OPL 
ŠVEHLA, s. r. o. Práce provede za 991 
540 Kč bez DPH.
 „Výjimka byla udělena, neboť ateliér již 
projektoval první část rekonstrukce ob-
jektu radnice - střechy. Její první část 
byla opravena loni, letos by měla násle-
dovat část druhá. Jde o pokračování re-
novace  objektu v  městské památkové 
rezervaci. Fasáda je členitá. Rozhodli 
jsme s ohledem na  již provedené práce, 
reference a  zkušenosti ateliéru. Dělal 
například projekty na  opravu historické 
budovy hlavního nádraží v Plzni a podí-
lel se i na projektování řady dalších oprav 
významných kulturních památek v Plzeň-
ském kraji, například v  Mariánské  Tý-
nici  nebo chrámu svatého Bartoloměje 
na plzeňském náměstí Republiky,“ zmínil 
starosta Stanislav Antoš.                         (job)
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 Železniční spojení Domažlic s dalšími lo-
kalitami budou od prosince zajišťovat jiní 
dopravci. Své pozice vyklízí České dráhy, 
nastoupí jejich konkurenti.
 S příchodem nového jízdního řádu 13. 
prosince nastane změna na trati Domaž-
lice - Plzeň. Osobní a spěšné vlaky tu do-
sud provozují České dráhy (s jednotkami 
Regio Shark). Nahradí je společnost Arri-
va vlaky, se kterou objednavatel Plzeňský 
kraj vloni na jaře podepsal smlouvu na 
zajištění této linky. Arriva bude na této fre-
kventované trati jezdit od prosince 2026 
po dobu 10 let. Nový dopravce nasadí 
jednotky Stadler GTW z Hesenska, které 
prochází modernizací.
 S nástupem Arrivy dojde k razantní-
mu navýšení spojů na lince P3 z Plzně 
do Domažlic. V pracovní dny by na celé 
trase mělo jezdit 16 párů spojů denně (o 
jeden pár více než nyní). Zásadní nárůst 
přijde v úseku Plzeň – Nýřany (případně 

Plzeň - Stod). Nyní jsou ve všední dny     
v provozu v tomto zkráceném úseku čtyři 
páry spojů, od prosince jich má být deset.
 České dráhy budou od stejného data vy-
střídány i na spojích linky Ex 36 Bavorský 
expres (Praha - Plzeň - Domažlice - Mni-
chov), které objednává Ministerstvo do-
pravy ČR. Tyto spoje zajistí Leo Express. 
„Naše služby budou zahrnovat moderní a 
efektivní občerstvení v plně klimatizova-
ném vlaku s rychlostí až 200 km/h, Wi-
-Fi, elektrické zásuvky, místa pro osoby 

s omezenou schopností pohybu a orien-
tace či místa pro jízdní kola a kočárky,” 
uvedl Peter Köhler z Leo Expressu. Na 
trase budou nasazeny modernizované 
vozy Intercity zajištěné díky partnerství se 
španělským dopravcem Renfe, které bu-
dou tažené vícesystémovou lokomotivou.
 Vlakové spojení Domažlic s Tachovem a 
Planou u Mariánských Lázní linkou P33 
i nadále zajišťují České dráhy, na lince 
P23 do Klatov jezdí od 10. prosince 2023 
spoje společnosti GW Train Regio.    (job)

Velká vlaková rošáda: Z Domažlic 
budou jezdit Arriva a Leo Express

Dlouhá skála bude přírodní rezervací
 Rada města souhlasí s návrhem nařízení 
Agentury ochrany přírody a krajiny České 
republiky o vyhlášení přírodní rezervace 
Dlouhá Skála. Tato lokalita se rozkládá ne-
daleko bývalého Zámečku v blízkosti čes-
ko-bavorské hranice.
 Cílem je ochrana biologicky hodnotných 
lesních porostů a skalních útvarů. Jako 
přírodní rezervace bude tato lokalita pod-
léhat zpřísněnému režimu ochrany, včet-
ně regulace vstupu a hospodaření, aby se 
zachovaly původní přírodní ekosystémy. 
Návštěvníci nebudou moci vstupovat mimo 
značené trasy. Na zmíněném území převa-
žují bukové lesy na skeletových svazích, 
dominantní dřevinou je buk lesní. Význam-

nější příměsí v tomto lesním ekosystému 
je ještě smrk ztepilý, jednotlivě se vyskytu-
jí javor klen, jedle bělokorá či jeřáb ptačí. 
Přítomné odumřelé dřevo vytváří biotop pro 
celou řadu druhů s širší nabídkou vhodných 
mikrostanovišť na mrtvém dřevě.
 „V rámci CHKO Český les se nedaleko 
lokality Dlouhá Skála rozkládají přírodní re-
zervace Smrčí, o kus dál národní přírodní 
rezervace Čerchovské Hvozdy a nedaleko 
je i přírodní rezervace Bystřice,“ připomněl 
domažlický starosta Stanislav Antoš.
Rada města při svém souhlasu dala na 
doporučení Domažlických městských lesů. 
„Jde o přírodně hodnotnou část a zároveň 
se tam obtížně lesnicky hospodaří. Lokalita 

je špatně dostupná,“ zmiňuje mj. stanovis-
ko DML. Město Domažlice bude po vyhlá-
šení přírodní rezervace příjemcem peněz 
za újmu na omezení při hospodaření.
 „Cílem vyhlášení přírodní rezervace je za-
chovat či zlepšit druhovou diverzitu v poros-
tech přírodě blízkých společenstev a zvýšit 
podíl dřeva ponechaného k zetlení. Cílem 
je udržení a zlepšení dochovaného stavu 
území a zachovat minimálně 40 % území v 
režimu samovolného vývoje a v dlouhodo-
bém horizontu ponechat celé území samo-
volnému vývoji,“ uvádí se v Záměru AOPK 
ČR.  Výměra přírodní rezervace bude činit 
38 hektarů, ochranné pásmo dalších 15 
hektarů.                                                               (job)

Krok pro Dianku vynesl 63 tisíc Kč
 Nová škola v Domažlicích uspořádala 
v pondělí 13. dubna charitativní akci Krok 
pro Dianku, která se setkala s velkým zá-
jmem žáků i veřejnosti. Jejím cílem bylo 
účastí na pochodu podpořit malou Dianku, 
jež bojuje s vážným onemocněním.
 Na trasu se vydali školáci, jejich rodiče, 
přátelé školy i široká veřejnost.
 „Podařilo se vybrat skvělých 63 043 Kč 
a 16,20 EUR. Částka nás překvapila. Pro 
maminku byla stejně důležitá i informace, 
že osud Dianky není mnohým lidem lhostej-
ný,“ uvedl ředitel školy Karel Štípek.   (job)
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Na věž vyběhlo 48 hasičů

 V Domažlicích se v sobotu 11. dubna 
uskutečnil závod Výstup na věž Domažlice 
2026, který prověřuje kondici i práci hasičů 
v zásahové výstroji.
 Závodníci vybíhali na věž arciděkanského 
kostela na náměstí Míru po 194 nepravidel-
ných schodech do výšky 56 metrů. Star-
tovali v pracovním stejnokroji a holeňové 
obuvi, s dýchacím přístrojem Saturn S7 na 
zádech a s hadicí C52 v ruce. Závod do-
končilo 48 závodníků ve dvou věkových ka-

tegoriích (kategorie do 30 let: 28, kategorie 
nad 30 let: 20). Zúčastnili se hasiči z České 
republiky i Německa. Nejrychlejší čas letoš-
ního ročníku zaběhl Jaroslav Cibulka (SDH 
Přeštice) v čase 76,888 s.

Výsledky:
Kategorie do 30 let: 1. Jaroslav Cibulka 
(SDH Přeštice) – 76.888 s. 2. Tizian Zimmer-
mann (SDH Neunburg v.W.) – 87,988 s, 3. 
leš Bosák (SDH Dolany) – 90,503 s, 4. Jiří 

Roušal (SDH Věšín) – 91,862 s, 5. Jaroslav 
Nový (SDH Hodousice) – 95,523 s.
Kategorie nad 30 let: 1. Zbyněk Lešetický 
Myslivec (SDH Nebílovy) – 82,928 s, 2. An-
tonín Rendl (SDH Česká Kubice) – 87,334 
s, 3. Jan Šůs (SDH Přeštice) – 95,106 s, 
4. Georg Schmid (SDH Neunburg v. Wald) 
– 95,724 s, 5. Jan Zíka (SDH Milavče) – 
101,098 s.                          
                                           SDH Domažlice
        foto: Zdeněk Mleziva, SDH Domažlice

 Prestižní úspěchy zaznamenaly v po-
sledních týdnech piva z mětského pivo-
varu. Domažlický Doppel Bock si z Jarní 
ceny českých sládků 2026 odnesl 1. mís-
to v kategorii super silných spodně kvaše-
ných piv. Přidal i bronz ze soutěže Zlatá 
pivní pečeť v Litoměřicích.
 Na 36. ročníku mezinárodního pivního 
festivalu pak Pepíkovoa 11 získala 3. mís-
to v kategorii Evropský ležák.
 Z národní degustační soutěže nefiltro-
vaných a nepasterizovaných piv Czech 
beer star si Domažlická 10 odvezla stří-
brné ocenění a Ponocný 13 znovu zazářil 
– tentokrát rovnou s diamantovou cenou, 
která patří těm nejlepším v kategorii.(job)

Na snímku Michal Novák (vlevo) a 
Zdeněk Judák z Městského pivovaru DO

Piva z Domažlic 
získala ocenění  Domažličtí policisté upozorňují na další 

způsob kybernetického podvodu pácha-
ného prostřednictvím jedné z nejvíce po-
užívaných aplikací určených pro zasílání 
zpráv a volání přes internet.
 „Podvodníci, údajně vystupující jako zná-
mý kontakt uložený v telefonu, což může 
vzbudit dojem, že se jedná o důvěryhod-
ný a bezpečný zdroj, zašlou zprávu s vý-
zvou k hlasování v anketě ve sportovní, 
taneční či jiné soutěži. Součástí zpráv je 
odkaz, kdy po jeho otevření může dojít ke 
zneužití přístupových údajů a napadení 
komunikačního účtu dané sociální sítě. 
Následně pak podvodníci rozešlou ulože-
ným kontaktům zprávy s žádostí o půjčku, 
s konkrétním číslem „podvodného“ ban-
kovního účtu a přesně stanovené finanč-
ní částky. Toto vede k vylákání peněz od 
uložených kontaktů, které zpravidla tvoří 
rodinní příslušníci a blízké osoby,“ popsa-
la mluvčí Policie ČR Barbora Šmaterová.   
 Oznámení o podobném případu nedávno 
přijali domažličtí kriminalisté. Oznamova-
telce přišla prostřednictvím Whatsappu 
zpráva od známého, v telefonu uložené-
ho kontaktu. „Obsahovala odkaz s anke-
tou a návodem, jak má hlasovat. Výhrou 
mělo být stipendium na sportovní aktivitu 
– gymnastiku pro konkrétní osobu. Ozna-
movatelka v domnění, že pomáhá svému 
známému, hlasovala a učinila vše pod-
le instrukcí. O pár dní později zjistila, že        
z jejího účtu sociální sítě jí bez jejího vě-

domí odcházejí zprávy jejím kontaktům    
s žádostí o zaslání finanční hotovosti           
s uvedením konkrétního čísla bankovního 
účtu s tím, že je další den vrátí,“ popsala 
princip podvodu policistka a pokračovala: 
„Na tuto zprávu zareagovala příbuzná, 
která po nabytí dojmu, že jí zprávu zaslala 
oznamovatelka, poslala téměř 50 tisíc ko-
run.“ Celý případ nyní prověřují policisté 
z oddělení hospodářské kriminality. Není 
však ojedinělý. Proto policisté apelují na 
rozvážnost, důslednost při ověřování in-
formací a přidávají několik pravidel, jak 
se před tímto nebezpečím chránit:
 Dbejte na zabezpečení vašeho telefonu!
Aktivujte si dvoufázové ověření vašich 
účtů! Pokud obdržíte zprávu, která se 
jeví, že vám ji zaslal váš známý, nekli-
kejte na přiložené odkazy (zprvu danému 
kontaktu zavolejte, informace ve zprávě 
si ověřte). Účet vašeho známého může 
být napadený!
 Pokud obdržíte zprávu s žádostí o půjčku 
i pro vaši blízkou osobu, spojte se osobně 
či prostřednictvím telefonického hovoru a 
informaci si ověřte!
 Neodpovídejte a neověřujte si informace 
s daným kontaktem (žadatelem) zpět ve 
stejné komunikaci prostřednictvím sociál-
ní sítě, zpravidla se jedná o již napadený 
účet a podvodníci na vaše dotazy umí vě-
rohodně a rychle reagovat!
 Řiďte se pravidlem „důvěřuj, ale ověřuj!“
 Buďte opatrní!                                       (job)

Pozor na podvodníky na sítích
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Odemykání České studánky

 V sobotu 4. dubna domažličtí turisté ote-
vřeli hlavní sezonu tradičním Odemyká-
ním České studánky pod Čerchovem. 
Akce se zúčastnily na tři stovky příchozích. 
Pozdravili je starostové Domažlic a Furthu 
im Wald Stanislav Antoš a Sandro Bauer.
 Symbolický akt odemčení provedli šéfové 
turistických klubů z Domažlic a Furthu im 
Wald Petr Matějka a Marianne Linsmeier.
 Slavnost, která se konala již po 34., hu-
debně doprovodil pěvecký sbor Haltravan 
z Klenčí pod Čerchovem a trubači okresní-
ho mysliveckého spolku Domažlice.
 Přítomní si mohli přečíst informace z his-
torie České studánky na nové informační 
ceduli, kterou nedávno nainstalovaly Do-
mažlické městské lesy.     (job),  foto: (reit)

Vyhrál na chovatelské olympiádě 

 Přes padesát let se Jiří Konopík ze Sta-
rého Klíčova (na snímku druhý zprava) 
věnuje chovu poštovních holubů. Během 
nich získal za svoji práci mnohá ocenění. 
K těm posledním a zároveň nejprestižněj-
ším patří zisk Velké ceny-Grand Prix na 
39. olympiádě, která se v únoru konala        
v německém Dortmundu (za jeho svěřen-
ce  Premier My Price 41).
 Za skvělou reprezentaci Domažlicka mu 
při setkání na domažlické radnici poděko-
vali starosta Stanislav Antoš a místosta-
rosta Jan Benc.
 „Olympiáda se koná každé dva roky. Této 
se zúčastnilo 31 testovacích stanic, které 

jsou rozesety po celém světě, a závodí       
v nich pouze holoubata," popsal pan Ko-
nopík. Závodů se v testovacích stanicích 
účastní více jak 30 let. Své holuby měl  v 
Jižní Africe, Číně, Thajsku, na Tenerife a 
spoustě dalších míst v Evropě.
 Mezi jeho oblíbené patří stanice v Portu-
galsku, Polsku, Rumunsku, Česku, Slo-
vensku, na Ukrajině i jinde. Tam všude 
dosahují jeho holoubata velmi solidních 
výsledků. Největší úspěch dosáhlo jeho 
holoubě na Slovensku v testovací stanici 
"Tatry Derby", kde vylétalo nejlepší koefici-
ent a stalo se mistrem světa ze zhruba 100 
tisíc holoubat.                                          (job)

Náhradní termíny 
svozů odpadu 

 V souvislosti se státními svátky dojde      
k posunům v termínech svozů komunál-
ního odpadu a bioodpadu prováděných 
Domažlickými technickými službami.
 Ve čtvrtek 30. 4. bude proveden náhradní 
svoz bioodpadu za pátek 1. 5.
 Ve středu 6. 5. bude proveden náhradní 
svoz komunálního odpadu za čtvrtek 7. 5. 
a pravidelný středeční svoz.
 Ve čtvrtek 7. 5. bude proveden náhradní 
svoz bioodpadu za pátek 8. 5.             (job)

Renovace 
školní střechy 
 Rada města vyhodnotila zakázku na 
opravu střechy centrální budovy Základní 
školy v ulici Msgre B. Staška, která je ve 
špatném stavu. 
 Bude opravena za necelých 3,5 milionu 
korun bez DPH. Výběr byl prováděn z 
několika došlých nabídek. Práce provede 
společnost Solution Construction, s. r. o. 
 Radní rovněž schválili smlouvu na tech-
nický dozor této stavební akce.          (job)
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Červený pramínek energie na Domažlicku: 
Žena, která tiše mění svět kolem sebe 

 V davu ji možná přehlédnete, i když ji zdo-
bí nepřehlednutelné červené vlasy. Není 
z  těch, kteří by vyhledávali záři reflekto-
rů nebo se chlubili úspěchy. Přesto je její 
stopa na Domažlicku hluboká a nesmaza-
telná. Lenka Ticháčková je důkazem, že 
ty největší věci se často dějí bez velkého 
humbuku, ale naopak s trpělivostí, rozva-
hou a jasnou vizí. 
 Její život je fascinujícím spojením dvou 
světů, které mají společného jmenovate-
le: službu druhým. V tom profesním rozvíjí 
sociální služby na Domažlicku, vede tým 
pracovníků služby Berkana SAS a zasa-
zuje se o lepší podmínky pro rodiny s dět-
mi se zdravotním postižením. Věnuje se 
alternativní a augmentativní komunikaci, 
díky které dává hlas těm, kteří mluvit ne-
mohou, pomáhá jim najít způsob, jak vyjá-
dřit své potřeby, radosti i bolesti, předává 
své zkušenosti v rámci školení dalších slu-
žeb, snaží se rozvíjet v  regionu nedosta-
tečně pokryté sociální služby.  
 V tom druhém světě ji potkáte s batohem 
a ve skautském šátku. Jako vedoucí 
skautského střediska Jiřinky Paroubkové 
v Domažlicích se snaží svým svěřencům 
předávat hodnoty, které sama žije. Vede 
skautské tábory rodinného skautingu, pod-
poruje chod dětských oddílů, je v roli starší 
skautské sestry pro mladší vedoucí, kteří 
se na ni mohou kdykoliv obracet. Skauting 
pro ni není jen kroužek, ale životní styl. 
 Už v roce 2017 získala druhé místo v an-
ketě Žena regionu Plzeňského kraje (oce-
nění vyzdvihuje ženy, které svým úsilím 
a prací mění tvář svého kraje). Tehdy to 
brala jako milé poděkování, které jí však 
na jejím tempu nezpomalilo. Její vnitřní 
kompas je nastaven na pomoc a službu 
druhým – ať už jde o vlastní rodinu, uživa-
tele sociální služby nebo skauty. 
 Její dlouhodobé úsilí v  oblasti prevence 
a rozvoje sociálních služeb na Domažlicku 
letos vyvrcholilo nejvyšším možným pro-
fesním uznáním. 
 V březnu se stala čerstvou držitelkou 
prestižního ocenění Gratias 2026 v ka-
tegorii služby sociální prevence. Tato 
cena, udělovaná Ministerstvem práce a 
sociálních věcí nese název, který v  latině 
znamená „poděkování“. A je to poděko-
vání za to, že sociální práci nevnímá jako 
úřednický proces, ale jako živou pomoc 
v časech, když je potřeba předcházet kri-
zím dřív, než nastanou nebo se stanou 
hlubšími. Oceněným je touto formou dě-
kováno za mimořádný přínos při rozvoji 
sociálních služeb. 
 Lenka Ticháčková říká: „Ocenění je pro 
mě spíš potvrzením, že cesta, kterou jsme 
se v sociálních službách u nás v regionu 

vydali, dává smysl i ostatním. Není to cena 
pro mě, ale pro všechny, se kterými na 
těch věcech pracuji.“
 Za všemi těmito tituly a funkcemi se však 
skrývá především člověk. I když o sobě 
nerada mluví a raději stojí v pozadí, její ne-
přehlédnutelné vlasy jako by prozrazovaly 
vnitřní oheň, životní sílu a odvahu. 
 Oba její světy se propojují. Ve skautu 
vede mladé lidi k zodpovědnosti a empatii, 
v sociálních službách tyto hodnoty převádí 
do praxe. „Je jedno, jestli pomáháte ně-
komu najít způsob jak komunikovat nebo 
jak rozdělat oheň, jde o to samé – pomá-
háte člověku růst,“ říká skromně máma 
dvou slečen, z nichž ta mladší se narodila 
s Downovým syndromem. 
 Právě pečování jí naučilo hlubokému 
respektu k člověku a velkému klidu, trpě-
livosti a empatii, kterou pak rozdává dál 
rodinám s dětmi s postižením. Moc dobře 
totiž ví, čím si tyto rodiny procházejí – žije 
to každý den.
 Být pečující matkou a zároveň se věno-
vat vedení dvou organizací vyžaduje ne-
uvěřitelný managment času a vnitřní síly. 
Energii na svůj akční život čerpá nejen 
z přírody a skautování, ale také ze svého 
domova, z pevného vztahu se svým man-
želem a z tlustých knížek, do kterých se ve 
chvílích odpočinku ráda noří. 
 Když se jí zeptáte, jak to všechno zvládá, 
jen skromně krčí rameny. Ona totiž přes-
ně ví, co dělá a proč to dělá. Její motivací 

není sbírání trofejí do vitríny, ale vědomí, 
že díky její mravenčí práci se někomu na 
Domažlicku, potažmo v  Plzeňském kraji, 
žije o kousek lépe a že za sebou zanechá-
vá viditelnou stopu. 
  A jaké je její největší přání? „Přála bych 
si, aby rodiny s dětmi se zdravotním posti-
žením u nás v regionu věděly, že v tom ne-
jsou samy. Aby sociální služby nebyly jen 
úřady, ale místa plná empatie a konkrétní 
pomoci. A u skautů? Tam je ta stopa jasná 
– stačí mi vidět, že z dětí rostou slušní a 
sebevědomí lidé, kteří mají rádi přírodu a 
vidí ostatní lidi kolem sebe.  Pokud k tomu 
kouskem sebe přispěju, budu naprosto 
spokojená. Ale mluvit o tom už víc nemusí-
me, raději půjdeme zase něco dělat, ne?“
                                       Marie Homolková

Na snímku: Lenka Ticháčková gratuluje 
Jaroslavě Poulové k 90. narozeninám.
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26. Chodský bál

Letošní ročník Chodského bálu se konal v sobotu 21. března ve velkém sále MKS Domažlice. Celým večerem provázel Josef Kuneš,       
k tanci vyhrávala Vrchovanka. Se svými vstupy program obohatily chodské soubory. Nechyběla koláčová volenka nebo chodské kolečko.
Hosty přivítal ředitel MKS Patrik Zuber a starosta města Stanislav Antoš. Zájemci si mohli nechat připravit vlastní chodský perníček a 
využít originální fotokoutek.                                                                                                                   (job), foto: 4x (job), 1x Markéta Hajtová

Diváci si užili hity Karla Svobody

Hity skladatele Karla Svobody zněly ve čtvrtek 19. března velkým sálem MKS Domažlice. V komponovaném pořadu Téma na román 
zpívali interpreti výběr těch nejznámějších písní i filmových melodií.                                                                                                            (job)



číslo 5 Domažlický zpravodaj – str. 9Fotoohlédnutí

Pražské kytarové kvarteto 

Marek Velemínský, Eliška Holá, Matěj Freml a Patrick Vacík tvoří Pražské kytarové kvarteto, které 24. března vystoupilo ve velkém sále 
MKS Domažlice v rámci 1. koncertu letošní sezony Kruhu přátel hudby.                                                                                                  (job)

Barokní koncert klasické hudby

Koncert hudby starých mistrů 17. a 18. století zaplnil o velikonoční neděli 5. dubna domažlický kostel U Svatých. Soubor Consortium 
Musicum účinkuje pod vedením Víta Aschenbrennera.                                                                                                                                 (job)

Sourozenci Klánští zahráli v rámci KPH

II. abonentní koncert Kruhu přátel hudby měl ve čtvrtek 16. dubna na programu vystoupení Tria Klánský. Adam Klánský (violoncello), Klá-
ra Klánská (housle), Lukáš Klánský (klavír) jsou úspěšní hudebníci a potomci celosvětově uznávaného klavíristy prof. Ivana Klánského, 
kteří rodinný talent ve svých genech rozhodně nezapřou.                                                                                                                         (job)
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Schůzi spolku ozdobila vystoupení dětí

Kulturní vystoupení dětí ze ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice a souboru Mráček doplnilo program březnové schůze domažlické základ-
ní organizace Svazu postižených civilizačními chorobami, která se konala ve velkém sále MKS.                                                         (job)

Noc s Andersenem v knihovně 
 Poslední březnový pátek proběhla v do-
mažlické Městské knihovně Boženy Něm-
cové tradiční Noc s Andersenem, která se 
letos nesla v duchu kouzelných pohádek 
od Miloše Macourka.
 Děti si užily pestrý program – čekala na 
ně výtvarná dílna, kde popustily uzdu fan-
tazii, zábavné kvízy, které prověřily jejich 
znalosti, zdatně splnily sportovní úkoly a 
na dobrodružné noční stezce prokázaly 
odvahu a důvtip.
 Děkujeme všem za krásnou atmosféru a 
těšíme se příště!
    Jitka Jankovcová, MěKBN Domažlice

Velikonoční Tvořivé dílničky

Kulturní a komunitní centrum Pivovar Domažlice opět hostilo Tvořivé dílničky pořádané Sociálně terapeutickými dílnami sv. Josefa. Te-
maticky se věnovaly Velikonocím. Kromě dalších zájemců se akce zúčastnili i žáci Základní školy praktické Domažlice.   (job), foto: ZŠP
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Folková legenda zahrála v kině Čakan

Folková kapela Nezmaři vystoupila ve čtvrtek 9. dubna v kině Čakan. Jeji koncert se setkal s velkým zájmem diváků.                      (job)

Zábavný večer s Ivo Šmoldasem

Mistr slova, břitký glosátor a vtipný bavič Ivo Šmoldas rozesmával v pondělí 13. dubna po dvě hodiny publikum ve velkém sále MKS           
v rámci své one-man-show. Na představení přišlo více než tři sta diváků.                                                                                                     (job)

JaroFest přivítal jaro hudbou i tradicemi
 V sobotu 4. dubna se v Domažlicích uskutečnil JaroFest, který 
od 14 do 22 hodin nabídl pestrý program pro děti i dospělé. 
Akce, která se letos konala v náhradním termínu, přilákala řadu 
návštěvníků a setkala se s velmi pozitivními ohlasy.
 Odpolední program patřil především dětem a mladým účinku-
jícím. Na pódiu se představily sbory ZUŠ – Vrabčáci a Skřiván-
ci, pěvecký sbor ZŠ Komenského 17 i kytarové oddělení Domu 
dětí a mládeže Domino. Nechybělo ani vystoupení dětí Národo-
pisného souboru Postřekov.
 Součástí programu bylo také zdobení Morany, kterou děti ná-
sledně společně symbolicky vynesly a utopily jako rozloučení 
se zimou. Připraveny byly i další aktivity, jako například dílničky 
pro děti, zdobení perníčků či možnost zakoupení jarní dekorace.
 Večerní část programu patřila domácí kapele MobyDick, která 
přinesla energickou rockovou show a postarala se o zakončení 
celého dne.
 JaroFest byl koncipován jako nevýdělečná akce bez vstupné-
ho. Návštěvníci mohli přispět dobrovolným vstupným nebo za-
koupením kelímků. Chtěli bychom proto poděkovat všem, kteří 
akci podpořili, stejně jako účinkujícím a už teď se můžete těšit 
na další události, které se spolkem chystáme. (více informací na 
Facebooku a Instagramu) 
                     Spolek Žijeme Domažlice, foto: Daniela Loudová    

Fotoohlédnutí
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 V druhý dubnový čtvrtek odpoledne se     
v obřadní síni domažlické radnice usku-
tečnil křest kolektivní monografie J. Š. 
Baar, život – dílo – doba shrnující pří-
spěvky, které zazněly na sympoziu uspo-
řádaném u příležitosti 100. výročí úmrtí 
patrona domažlického gymnázia.
 Moderování celé akce se ujal gymnazi-
ální učitel biologie Tomáš Javorský (na 
snímku vpravo), od něhož vzešel prvotní 
impulz k uspořádání zmíněného sympo-
zia. Nejprve přivítal hosty, mezi nimiž ne-
chyběl domažlický starosta Stanislav An-
toš či Jaroslav Sokol, zástupce Krajského 
úřadu Plzeňského kraje, jenž je zřizova-
telem gymnázia. Přítomen byl také editor 
celé publikace David Franta. Přijeli i hosté 
ze sousedního okresu Cham. Ředitelka 
gymnázia Jana Štenglová poděkovala 
nejen všem, kdo se podíleli na přípravě a 
realizaci sympozia i samotného sborníku, 
ale také městu Domažlice a Plzeňskému 
kraji za finanční podporu.
 Slova se ujal rovněž klenečský farář 
Ivan Pavlíček, jenž v úvodu připomněl 
řadu významných historických osobností, 
které do obce zajížděly. Poté se obrátil                
k přítomným, zdůraznil, že všichni něja-

kým způsobem pracují s lidmi, a dodal: 
„Je třeba, abychom si uvědomovali svoji 
zodpovědnost, že máme být dobrými vzo-
ry pro lidi, na které máme vliv.“
 V další části svého krátkého proslovu 
vyzdvihl také jeden důležitý rys Baarovy 

osobnosti: „Byl přístupný lidem, dokonce 
i lidem odlišného politického názoru, a to 
je velká výzva.“ Poté se ujal samotného 
křtu publikace, který neprovedl vínem, jak 
bývá zvykem, ale svěcenou vodou.
                                                    Jan Pek

Publikace věnovaná J. Š. Baarovi 

Nové knihy      
v infocentru  

Nabídka regionální li-
teratury se rozrostla o 
dva pozoruhodné tituly, 
které vás jistě potěší. 
Prvním z nich je Lido-
vý oděv na Chodsku 
autorky Lucie Kalouso-
vé. Tato kniha se vě-
nuje chodskému kroji 
a jeho historickému 
vývoji. Mj. se dozvíte, 
jak se liší kroj horního 
a dolního Chodska. 
Součástí je i DVD, na 
kterém je zachycen po-
stup oblékání a úpravy 
dvaceti krojových vari-
ant, které se v dnešní 
době u nás využívají. 
 Na milovníky aktivního 
poznávání pak cílí další novinka z nakla-
datelství Starý most s názvem Český les 
- Tachovsko, Domažlicko. Tento inspira-
tivní průvodce se jistě stane vaším nepo-
stradatelným společníkem při plánování 
výletů, protože nabízí pestrou paletu 77 
tipů na poznání přírodních krás i historic-
kých památek celého Českého lesa. Obě 
novinky můžete zakoupit v infocentru na 
Chodském náměstí 96.                         (mic)

V pátek 10. dubna 2026 proběhlo v ob-
chůdku RoAl vyhlášení výsledků soutěže 
o nejkrásnější korálek. Vše ovšem začalo 
o týden dříve, kdy jsme měli Velikonoce 
u kahanu, kam si mohli velcí i malí přijít 
vytvořit svůj vlastní korálek, svou vlastní 
vinutou perlu. Sešlo se tady 9 odvážlivců 
a vyrobili celkem 10 korálků. Jeden hez-
čí než druhý a tak hodnocení bylo velmi 
těžké. Ujal se ho domažlický ponocný, 
který nakonec prohlásil, že vyhráli všich-
ni, protože každý do korálku dal svůj um 
a nadšení. Ocenil hlavně, že přišli, místo 
toho aby doma seděli u televize nebo mo-
bilu. Také obdivoval odvahu sednout si ke 
kahanu a tvořit.
Závěrem mohu jen konstatovat, že na 
této tvořivé akci byli pouze vítězové!!!
Děkujeme všem, kteří přišli tvořit a nako-
nec si domů odnesli svůj nádherný korá-
lek. Další příležitost k tvorbě u kahanu 
plánujeme v prvním červnovém týdnu.
Alena, Roman a Zuzka, obchůdek RoAl               

Velikonoce u 
kahanu

 V polovině března se konalo krajské kolo 
soutěže ZUŠ v oboru Komorní hra s pře-
vahou smyčcových nástrojů. Tři soubory 
ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice zís-
kaly 1. místa - smyčcové duo Cvrčci (A. 
Mrázová, S. Rojtová), Sedmikrásky (R. 
Pincová, N. Cermanová) a smyčcové trio 
KRS (R. Pavlík, K. Tipplová, S. Lauko), 
které ještě získalo zvláštní cenu za inter-
pretaci skladby Divertimento. Žáky vede 
paní učitelka Bohdana Zavázalová.   (job)

Žáci ZUŠ       
zvítězili
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Inspirativní seminář

 Okresní soud v Domažlicích uspořádal 10. dubna v Kulturním cen-
tru - Pivovar Domažlice seminář akreditovaný pro pracovníky Orgá-
nu sociálně právní ochrany dětí Trauma, traumatizace a trauma 
zohledňující princip k intervenci. Lektorkami byly Terezie Pémo-
vá z Justiční akademie a Martina Tatková, která již šest let působí 
na kladenském okresním soudu jako soudní sociální pracovník. 
Účastnili se pracovníci OSPOD Domažlice, Horšovský Týn, Stod 
i Klatovy. Téma přilákalo i zástupce Krajského úřadu Plzeňského 
kraje, pracovníky Probační a mediační služby Domažlice, Tachov a 
Klatovy, soudkyně i vyšší soudní úředníky. Přítomní profesionálové 
z oboru vyzdvihovali organizaci akce, získané poznatky i způsob 
lektorování.                                                                                         (job)

Velikonoční jarmark

Opět po roce se v sobotu 28. března konal na náměstí Míru Veli-
konoční jarmark. V nabídce byly mj. sváteční dekorace, občerst-
vení i dárky pro radost. Po poledni vyhrávat heligonkář.          (job)

JUSTIČNÍ OKÉNKO

Koncerty partnerských měst propojily 
sousední země i vzdálené kontinenty

 Konec března patřil hudbě, tanci, přátelství 
a mimořádné energii. Ve dnech 27. a 28. 
března se v Domažlicích a sousedním ba-
vorském Furth im Wald uskutečnily Koncer-
ty partnerských měst, které znovu ukázaly, 
že když se věci dělají s chutí a dlouhodobě, 
dobré výsledky přicházejí samy.
 Koncerty byly tentokrát propojeny s již třetí 
výměnou žáků ZUŠ J. Jindřicha Domažlice 
a Gymnázia J. Š. Baara se studenty z part-
nerského města Two Rivers ve Wisconsi-
nu. Je skvělé, že se od podpisu partnerské 
smlouvy v roce 2018 do společného pro-
jektu zapojilo už na šest desítek českých 
i amerických účastníků. A právě tady je 
krásně vidět, že vše souvisí se vším – spo-

lečná práce, setkávání i sdílení zkušeností 
postupně přerůstají v opravdová přátelství 
a dávají spolupráci skutečný smysl.
  Posláním studentské výměny bylo prove-
dení hudebně tanečního vystoupení - na 
podzim 2025 v Two Rivers a recipročně bě-
hem Koncertů partnerských měst. Skladbu 
„Návštěvníci na jevišti“ zaranžoval mladým 
hudebníkům doslova „na míru“ ředitel zú-
častněné školy Josef Kuneš, choreografii 
vytvořila Václava Brettschneiderová. Česká 
i americká hudba se tu přirozeně propojily a 
pódium doslova ožilo radostí ze společné-
ho účinkování.
 Výměnný pobyt studentů partnerských 
měst se svou mnohaletou tradicí zaujal i za 

oceánem, kde mu věnoval pozornost Ge-
nerální konzulát ČR v Chicagu. Domažlice 
se tak opět zviditelnily i v mezinárodním 
kontextu a zároveň potvrdily, že cílená a 
dlouhodobá práce má smysl. Máme obrov-
skou radost z toho, kam se naše spolupráce 
posunula, a těšíme se na její pokračování.
Kamil Jindřich, ZUŠ Jindřicha Jindřicha

Poesiomat v Domažlicích 
 Centrum Domažlic oživí poesiomat - stroj reprodukující nahra-
né básně a skladby s jednoduchým ovládacím zařízením. Umís-
těn je v Příhodově parku. Do provozu byl uveden 26. dubna 
(po uzávěrce tohoto vydání). „Záměr pořídit jej iniciovala loni 
smutná událost, a to úmrtí Antonína Konrádyho. Tehdy vznikla 
myšlenka připomenout jej jeho písničkami a poudačkami, což 
zmíněné zařízení dokáže zprostředkovat,“ uvedl starosta Sta-
nislav Antoš. Obsah nabídne i skladby J. Jindřicha, chodských 
souborů i mluvené slovo.                                                        (job)
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 Připomínáme držitelům psů, kteří dosud 
neuhradili místní poplatek ze psů, aby tak 
bezodkladně učinili, neboť jeho splatnost 
uplynula 31. 3. 2026.
 Místní poplatek lze uhradit on-line na 
Portálu občana prostřednictvím osob-
ního účtu, kde jsou uvedeny informace 
k platbě místního poplatku včetně vari-
abilního symbolu. Portál je umístěn na 
webových stránkách www.domazlice.eu . 
Přihlášení do Portálu občana se provádí 
prostřednictvím Identity občana (Bankov-
ní identita – eObčanka – Moje ID a I.CA 
identita).
 Další možností provedení úhrady je pro-
střednictvím Platebního portálu, který 
najdete na Portálu občana. K jeho otev-

ření není potřeba Identita občana, ale          
rodné číslo nebo variabilní symbol.
Pokud znáte variabilní symbol přidělený 
správcem poplatku, který se nemění a zů-
stává stále stejný, je možné provést be-
zhotovostní úhradu na účet města číslo 
109782579 kód banky 03000.
 Nadále zůstává možnost platit v hotovosti 
či platební kartou na pokladně Městského 
úřadu Domažlice s uvedením variabilního 
symbolu přiděleného správcem poplatku. 
Variabilní symbol lze zjistit na finančním 
odboru telefonicky, e-mailem nebo osob-
ně:
- na tel. číslech 379 719 165, 379 719 166
- prostřednictvím e-mailové adresy poda-
telna@mesto-domazlice.cz

- osobně na finančním odboru, náměstí
Míru 1, číslo dveří 206.
 Za účelem usnadnění komunikace při 
výkonu správy místních poplatků si za-
registrujte u správce poplatků (odboru 
finančního) své kontaktní údaje (e-mail). 
Na vámi poskytnuté kontaktní údaje bu-
dou zasílány informace k platbě místního 
poplatku včetně QR kódu.
 K registraci využijte formulář „Poskytnu-
tí kontaktních údajů“, který je umístěn na 
stránkách města:
https://www.domazlice.eu/urad/formula-
re/?page=3
Kontaktní údaje zasílejte na e-mail:
 podatelna@mesto-domazlice.cz
                Odbor finanční MěÚ Domažlice

Úhrada místního poplatku ze psů po splatnosti

 Připomínáme občanům města Domažli-
ce – poplatníkům místního poplatku za 
komunální odpad, kteří dosud nezaplati-
li, aby tak neprodleně učinili, protože po-
platek byl splatný do 30. 4. 2026.
 Úhradu lze provést prostřednictvím Por-
tálu občana, který naleznete na webo-
vých stránkách www.domazlice.eu, 
bezhotovostní úhradou na účet města                     
s uvedením variabilního symbolu přidě-
leného správcem poplatku nebo platbou      
v hotovosti či platební kartou na pokladně 
Městského úřadu Domažlice.
  Bližší informace lze získat v Obec-
ně závazné vyhlášce města Domažlice              
č. 3/2024 na webových stránkách měs-
ta. Případné dotazy zodpoví pracovnice 
finančního odboru na telefonních číslech 
379 719 166, 379 719 165.
               Odbor finanční MěÚ Domažlice

Splatnost místního 
poplatku za odpad           

Projekt Závislost: Když osobní zkušenost 
s návykovými látkami pomáhá druhým

 V době, kdy se závislosti stále častěji 
dotýkají i dětí a dospívajících, vznikají ini-
ciativy, které reagují na realitu bez před-
sudků a moralizování. Jednou z nich je 
nezisková organizace Projekt Závislost, 
z.s., která vznikla z osobní zkušenosti lidí, 
kteří si závislostí sami prošli – buď jako 
závislí, nebo jako jejich blízcí. Organizace 
se věnuje prevenci, osvětě, a především 
podpoře rodin, které se se závislostí po-
týkají. Silnou součástí její činnosti jsou 
autentické lidské příběhy, například pří-
běh Hanky zveřejněný na webu projektu. 
Hanka prošla těžkou drogovou závislostí 
a obdobím, kdy její život směřoval ke dnu. 
Rozhodla se však pro léčbu a dnes ote-
vřeně sdílí svou zkušenost, aby ukázala,

že změna je možná.
 Projekt Závislost zároveň zve na Ano-
nymní setkávání lidí se závislostí, kte-
rá jsou určena především dětem a do-
spívajícím, kteří se dostali do kontaktu 
s návykovými látkami, a jejich rodi-
čům. Smyslem těchto setkání je vytvořit 
bezpečný prostor, kde mohou mladí lidé 
i jejich rodiny otevřeně mluvit o tom, co 
prožívají, sdílet zkušenosti a hledat cestu 
ven ze závislosti bez studu a odsuzování.
 Setkání nyní probíhají každou druhou 
středu od 17:00 v Kabinetu Městské 
knihovny Boženy Němcové, náměstí 
Míru 40, Domažlice. Účast je anonymní 
a otevřená všem, kteří hledají podporu, 
pochopení nebo první krok ke změně. 

Někdy totiž právě obyčejné setkání s lid-
mi, kteří rozumí, může být začátkem sku-
tečné změny.
 Zároveň nabízíme také preventivní před-
nášky pro základní a střední školy, které 
vycházejí z reálných zkušeností a ote-
vřené komunikace. Přednášky kombinují 
osobní příběh člověka se zkušeností se 
závislostí s vysvětlením, jak vzniká, při-
čemž studenti nejsou jen pasivními poslu-
chači, ale aktivně se zapojují do diskuze. 
Důraz je kladen na autenticitu, bourání 
mýtů a vytvoření prostoru, kde se mladí 
lidé nebojí ptát na věci, o kterých se běž-
ně nemluví.             
                             Projekt Závislost, z.s. 

   www.zavislost.com

 V pátek 10. dubna se konala výroční 
schůze Územního sdružení Českého 
zahrádkářského svazu (ČZS) v Domaž-
licích. Mezi hosty byly Susanne Deut-
schländer (Správa krajiny) a Nina Scholz 
(Zahradnictví a péče o krajinu – okresní 
odborné poradenství) - obě z Landrat-
samt v Chamu. 
 Právě paní Deutschländer byla předána 
stříbrná medaile za zásluhy, a zejména 
také za naši vzájemnou příhraniční spo-
lupráci a poděkování za organizaci Zem-
ské zahradní výstavy v sousedním Furthu 
im Wald v loňském roce. Poděkování 
předsedy ČSZ, z.s., za aktivní činnost a 
za mnoho let v pozici předsedy ZO ČZS        
v Domažlicích obdržel Josef Fidrant (na 
snímku vpravo) a čestné uznání obdržel 
Jan Hinterholzinger za aktivní činnost, za-
jímavé přednášky a spolupráci s partnery 
ze SRN. Všem třem moc děkujeme za je-

jich proaktivní činnost a přínos pro naší 
zahrádkářskou organizaci a těšíme se na 
další rady a spolupráci i podporu v naší 
zahrádkářské činnosti. 

Za Územní sdružení Českého 
zahrádkářského svazu v Domažlicích 

Milan Vašíček a Pavel Primus

Výroční schůze zahrádkářů
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Z pamětí Josefa Chloupka 1.
 Chci se pokusit vylíčit život v našem 
městě od doby asi před 100 lety z mládí 
svojí matky, jak mi to vyprávěla. 
 Město mělo v té době asi 8000 obyvatel, 
tedy méně než má dnes. Naskýtá se pro-
to otázka, kde a jak tolik lidí bydlelo, čím 
se živilo a jaká byla jejich životní úroveň. 
Obyvatelstvo v první řadě bylo zeměděl-
ské. Jízdní dráha na náměstí byla lemo-
vaná dvěma řadami stromů, rostla zde 
tráva, po dešti zde bylo mnoho kaluží,
v nichž plácaly se husy. Skorem v každém 
domě na náměstí i v bočních ulicích byl 
chován dobytek a mnohdy i koně, bylo-li 
jich zapotřebí v živnosti. Stodoly mívali 
majitelé domů na náměstí buď ve dvoře, 
anebo na předměstí, mrva bývala odvá-
žena buď z ulice, anebo vyvážená koleč-
kem na náměstí. Seno bylo dopravová-
no do podkroví provazy pomocí kladky. 
Ovšem kromě zemědělství provozovali 
městští obyvatelé i živnosti, a to obchod a 
řemesla. Tyto až do vydání živnostenské-
ho řádu byly sdruženy v ceších, jejichž 
korouhve a obrazy patronů toho kterého 

cechu byly umístěny v zadních lavicích 
děkanského chrámu. 
 Obchody byly většinou na náměstí, ře-
mesla pak v ulicích a na předměstích. 
Dále zde bylo asi 50 hostinců a 10 výčepů 
lihovin. Mnohdy provozoval muž řemeslo 
a manželka vedla obchod nebo hostinec. 
Ještě měli nějaký ten kousek pole, ale jak 
se říká Moc řemesel, málo chleba. 
 Někteří mistři pracovali s chasou, větši-
na však jen s učedníky, když v té době 
skutečně většinou byl učedník-mučedník. 
Živnost neprovozovali přirozeně všichni 
ve vlastních domech. Někteří byli v nájmu 
a mnohdy pracoval jen mistr sám. 
 Jen málo jedinců si mohlo dovolit nepra-
covat a též jen několik vyniklo nad průměr 
a domohlo se určité zámožnosti. 
 Rodiny byly četné a mnohdy jen uhájení 
živobytí dalo dosti starostí. Mnoho živ-
ností bylo odkázáno jezdit po jarmarcích 
a dle zdaru na těchto se pak v rodině žilo.  
Samozřejmě, že samo město nebylo s 

to všechny živnosti uživiti. Byly proto od-
kázány na venkov, kde v té době byl jen 
nějaký ten švec nebo krejčí, jinak se vše 
obstarávalo ve městě. Jen později bylo 
několik málo obchodů ve vzdálenějších 
obcích trochu vybaveno. Určitou elitou 
mezi řemeslníky byli v tehdejší době ko-
želuzi a mlynáři, převážně zámožní. 
 Tržní den u nás byl čtvrtek, mimo toho 
byly čtyři výroční trhy, a to v únoru, červ-
nu, září a hlavní, Martinský, v listopadu, 
kdy konaly se nákupy na zimu. Ve čtvrtek 
byl již tradiční trh na vepře, méně již na 
hovězí dobytek a koně. Na hovězí byl za-
veden trh v pátek ve Kdyni. Trh na koně 
byl však výsadou Švihovských na klatov-
ském okrese. Každý čtvrtek byly u rad-
nice postaveny jakési lavice pro prodej 
másla, vajec a drůbeže. Městský strážník 
zde pak vybíral vybíral tržné.
                                  Pokračování příště

Děkujeme Aleně Chloupkové, dceři pana 
Josefa Chloupka, za poskytnutí opisu 
cenných zápisů-pamětí.

SERIÁL

Velký zájem o Den sociálních služeb
 Ve středu 8. dubna proběhlo setkání po-
skytovatelů sociálních služeb v prostorách 
Městského kulturního střediska Domažlice. 
Své činnosti zde v průběhu dne prezento-
valo 30 registrovaných poskytovatelů so-
ciálních služeb a vedle nich zde podávaly 
informace o své činnosti také pracovnice 
pobočky Všeobecné zdravotní pojišťovny 
v Domažlicích, Vojenské zdravotní pojiš-
ťovny, Okresního soudu v Domažlicích, 
Probační a mediační služby, Městské rady 
seniorů, Oblastního spolku Českého čer-
veného kříže, policistka úseku prevence 
Policie ČR a preventistka Městské policie 
Domažlice.
 Pro osoby, které se ocitnou v nepříznivé 
situaci způsobené onemocněním, sociální 
či zdravotní indispozicí, úrazem, invaliditou, 
zde byly prezentovány dostupné formy po-
moci. Pro širokou veřejnost byly k dispozici 
informace týkající se pomůcek pro slucho-
vě a zrakově postižené, až po nabídku od-
lehčovacích a pobytových služeb pro seni-
ory či osoby se zdravotním postižením. 
 Přátelskou atmosféru provázel kulturní 
program. Vystoupili Soptíci z MŠ Domažli-
ce, taneční skupina Hanka, Bubbles Cheer-
leaders, taneční pár David Schuller a Deni-
sa Příbková, děti z Dětského domova Nová 
Ves u Horšovského Týna, žáci Základní 
umělecké školy Jindřicha Jindřicha a taneč-
ní skupiny Beseda. Zajímavým zpestřením 
byla ukázka bojového umění amatérské-

ho sportovního týmu AIKIDO Domažlice. 
Všem vystupujícím tímto velmi děkujeme. 
Poděkování za sladké odměny pro vystu-
pující patří společnosti Kaufland. O drobné 
pozornosti pro prezentující sociální služby 
a pomáhající organizace se postarali klien-
ti terapeutických dílen Duha pod vedením 
pracovnic Diecézní charity Plzeň. Dobrou 
náladu podpořila přítomnost dvou fenek 
plemene Bernského salašnického psa, 
které pod vedením majitelky na pódiu před-
vedly své canisterapeutické dovednosti.
 O občerstvení se skvěle postaraly pracov-
nice Odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
v Domažlicích. Jim stejně jako studentkám 
Vyšší odborné školy v Domažlicích patří 
velké poděkování za pomoc při zajištění 
pohodlí pro přítomné. Programem prováze-
li Barbora Štichová a Michal Čára, žáci lite-
rárně dramatického oboru ZUŠ, který vede

Dana Žáková.
 Každý přítomný měl možnost obdržet u 
vstupu informace o zapojení se do soutěže 
o sběr razítek od vystavujících služeb za 
správné odpovědi na jejich otázky. Podle 
počtu nasbíraných razítek měli účastníci 
možnost vylosovat si drobné odměny.
 Tímto bychom rádi poděkovali všem zú-
častněným. Věříme, že mnoho lidí obdrželo 
informaci o tom, jak si poradit s těžkostí, 
která potkala jejich rodinu, blízké nebo i 
je samotné. Pokud někdo pomoc hledá a 
nestihl akci navštívit, může oslovit sociální 
pracovnice Odboru sociálních věcí a zdra-
votnictví Městského úřadu Domažlice.
 Vážíme si spolupráce se sociálními služ-
bami a návaznými institucemi a jsme rádi, 
že na „pomáhání“ nejsme sami.    foto: (job)

      Ilona Jelínková, vedoucí 
OSVZ Městského úřadu Domažlice                                             
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Jan z Pomuku
Každoročně v květnu 
slavíme svátek sv. Jana 
Nepomuckého. Byl 
umučen v březnu 1393, za svatého byl 
prohlášen papežem Benediktem XIII. 19. 
března 1729, jeho svátek slavíme 16. 
května. Na připomínku svatořečení je     
v Lateránské bazilice za oltářem obraz 
sv. Jana Nepomuckého. 
 Jde o oblíbeného světce, kterého zmiňo-
val ve svých verších také Karel Havlíček 
Borovský. Bylo to století, kdy se v našich 
zemích probouzelo národní uvědomění, 
a Karel Havlíček narážel na skutečnost, 
že se v té době lékaři i teologové domní-
vali, že se zachoval světcův jazyk. Ve 
skutečnosti z lebky vypadla část mozko-
vé hmoty, kterou tehdejší lékaři nedoká-
zali správně identifikovat. Dokázal to až 
profesor Emanuel Vlček v sedmdesátých 
letech minulého století. Pečlivě prozkou-
mal ostatky, které jsou uloženy v nádher-
ném barokním náhrobku ve svatovítské 
katedrále. 
 Tehdy vyšel v časopisu Květy článek       
s názvem Barokní manekýn. U někte-
rých věřících název článku vzbudil po-
horšení. Profesor Jaroslav Kadlec, náš 
vynikající církevní historik, vysvětlil, že 
to není hanlivé označení. V barokní době 
to byl výraz pro zesnulého, jehož kostra 
se oblékla do církevních rouch. 
 Každých 50 let byly ostatky vystavovány 
ve skleněné rakvi. Pro naši diecézi je le-
tošní svátek světce zvláště významným, 
protože v Římě vyhověli žádosti České 
biskupské konference a Nepomuk, rodiš-
tě sv. Jana, je od 1. ledna 2026 připojeno 
k plzeňské diecézi. 
 Proto i z Domažlic bude v sobotu 16. 
května letošního roku uspořádána pouť 
do Nepomuku, k místu světcova rodiště.
                                           Emil Soukup

SLOVO DUCHOVNÍHO
FISCHER, Ladislav 
- příslušník čsl. zahraniční armády
* 12. 02. 1904 - Domažlice
+ 01. 05. 1986 - Plzeň 
Místa působení: Domažlice, Velká Bri-
tánie, Plzeň. Vojenský pilot, během 2. 
světové války nejprve příslušníkem pro-
tektorátního vojska, později britské RAF
.                                        40. výr. úmrtí
WEBER, Klement - profesor vnitřního 
lékařství
* 04. 03. 1890 - Domažlice 
+ 06. 05. 1971 - Praha 
Profesor vnitřního lékařství na univerzi-
tě v Praze, ředitel Ústavu pro choroby 
oběhu krevního v Praze-Krči.
                                         55. výr. úmrtí
KARLÍK, Vilém - zubař
* 25. 02. 1913 - Domažlice 
+ 08. 05. 1986 - Domažlice 
Zubní lékař a sběratel historických foto-
grafií starých Domažlic. Vlastnil cenné 
lapidárium obsahující domovní znamení 
nebo nejstarší městský znak Domažlic.   
                                         40. výr. úmrtí
KONOP, Josef - odbojář
* 11. 05. 1901 - Louny 
+ 03. 11. 1942 - Berlín 
Místa působení: Havlovice, Berlín. In-
spektor Československých drah, zapo-
jen do protinacistického odboje. Popra-
ven v Berlíně.                125. výr. narození
DOUBA, Josef - malíř
* 15. 05. 1866 - Divišov (okr. Benešov)
+ 08. 04. 1928 - Domažlice 
Působení: Domažlice, Postřekov, Chod-
sko. Malíř a ilustrátor, studoval na Aka-
demii výtvarných umění v Praze. Také 
psal kritiky do obou domažlických týde-
níků.                            160. výr. narození
VRBA, Jan - spisovatel
* 10. 07. 1889 - Klenčí pod Čerchovem 
+ 18. 05. 1961 - Domažlice
Působení: Domažlice. Lesník, učitel a 
spisovatel. Jeden z nejvýznamnějších 
autorů, kteří se zabývali uměleckým 
ztvárněním přírody.             65. výr. úmrtí

KONRÁDY, Jakub st. - výrobce dud
* 07. 03. 1881 - Domažlice 
+ 19. 05. 1946 - Domažlice 
První výrobce dud v Domažlicích, regi-
onální opravář varhan.       80. výr. úmrtí
FEDER, Bedřich - architekt
* 20. 05. 1816 - Sedlečko (ok. Benešov)
+ 14. 12. 1897 - Domažlice
Městský stavitel, zasloužil se o zacho-
vání historického charakteru domažlic-
kého náměstí.            210. výr. narození
DOUBEK, Josef 
- ředitel kulturního střediska
* 24. 05. 1936 - Domažlice
+ 24. 06. 2015
Malíř, grafik, ilustrátor kalendářů a ředi-
tel MKS v Domažlicích. 
                                    90. výr. narození
PAVLÍČEK, Josef - starosta
* 01. 08. 1881 - Nutice (okr. Chrudim)
+ 24. 05. 1941 - Pardubice 
Středoškolský profesor na gymnáziích 
v Klatovech a Domažlicích. V letech 
1920 a 1921 působil ve funkci starosty 
města Domažlice.                85. výr. úmrtí
MATHES, Karel - odbojář
* 28. 10. 1909 - Praha 
+ 27. 05. 1996 - Praha 
Působení: Domažlice, Velká Británie, 
Washington (USA), Praha. Účastník 
2. čsl. zahraničního odboje, roku 1946 
jmenován zástupcem vojenského a le-
teckého atašé ČSR ve Washingtonu. 
Čestný občan města Domažlice. 
                                            30. výr. úmrtí
HANA, Jiří - ředitel muzea
* 29. 05. 1916 - Domažlice
+ 05. 06. 2008 - Domažlice
Ředitel Muzea Chodska, odborný pub-
licista a knihovník domažlické městské 
knihovny. Jmenován čestným občanem 
města Domažlice.       110. výr. narození

Zdroj: Městská knihovna B. Němco-
vé, nejedná se o kompletní údaje z její 
databáze, z rozsahových důvodů jde o 
osobnosti spojené s městem Domažlice

KALENDÁRIUM OSOBNOSTÍ

 Diakonie Západ připravuje společnou 
oslavu Mezinárodního dne rodiny. Do 
Hanova parku jsou dne 15. 5. 2026 zváni 
všechny děti, rodiče, babičky, dědečkové, 
tetičky, strýčkové a další příbuzní i nepří-
buzní.
 Začátek akce s bohatým programem je 
naplánován na 12:30 a společně se bu-
deme bavit až do 16:00. Těšit se můžeme 
na aktivity pro celé rodiny, budeme spo-
lečně tvořit, ale také sportovat.  

 V 15:15 proběhne taneční vystoupení 
dětí ze ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domaž-
lice. Vystoupení proběhne ve Sborovém 
domě ČCE v Hanově parku.
 Během akce se představí sociální služ-
by Diakonie Západ a další sociální služby 
poskytované na Domažlicku. 
 Akce probíhá za podpory města Domaž-
lice.
                              Těšíme se na setkání!
                                Tým Diakonie Západ

Diakonie Západ zve na oslavu             
Dne pro rodinu v Hanově parku

Hanově parku

Diakonie Západ připravuje společnou oslavu Mezinárodního dne rodiny. Do Hanova
15.5.2026 zváni všechny děti, rodiče, babičky, dědečkové, tetičky, strýčkové a další příbuzní i 
nepříbuzní. 

Začátek akce s bohatým programem je naplánován na 12:30 a společně se budeme bavit až do 16:00. 
Těšit se můžeme na aktivity pro celé rodiny, budeme společně tvořit, ale také sportovat. V
proběhne taneční vystoupení dětí ze ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice. Vystoupení proběhne 
Sborovém domě ČCE v Hanově parku. 

Během akce se představí sociální služby Diakonie Západ a další sociální služby poskytované na 
Domažlicku. Akce probíhá za podpory města Domažlice. 

Těšíme se na setkání!
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Základní umělecká škola Jindřicha Jindřicha Domažlice, příspěvková organizace 

                       Přijímací talentové zkoušky pro školní rok 2026/27                                      

HUDEBNÍ OBOR – Domažlice 

1. termín: 4. 6. 2026, 15:00-18:00, budova ZUŠ v Domažlicích, ředitelna – I. patro, č. dveří 6 
2. termín (náhradní): 15. 6. 2026, 15:30-18:00, budova ZUŠ v Domažlicích, ředitelna – I. patro, č. dveří 6 

HUDEBNÍ OBOR – Klenčí pod Čerchovem (pobočka) 

termín: 16. 6. 2026, 16:00-17:30, budova ZUŠ v Klenčí p. Č., I. patro 

VÝTVARNÝ OBOR – Domažlice 

termín: 3. 6. 2026, 14:00-17:00, budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 28 – přízemí (za sochou) 

VÝTVARNÝ OBOR – Klenčí pod Čerchovem (pobočka) 

termín: 2. 6. 2026, 14:00-17:00, budova ZUŠ v Klenčí p. Č., přízemí 

LITERÁRNĚ DRAMATICKÝ OBOR 

termín – mladší děti (1.-4.třída): 9. 6. 2026, společný začátek 13:30, budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 10 – I. patro 
termín – starší děti (5.-9.třída): 10. 6. 2026, společný začátek 14:00, budova ZUŠ v Domažlicích, třída č. 10 – I. patro 

TANEČNÍ OBOR 

1. termín: 5. 6. 2026, 15:00-17:00, budova pivovaru, komunitní centrum – taneční sál  
2. termín (náhradní): 8. 6. 2026, 15:00-17:00, budova pivovaru, komunitní centrum – taneční sál 
 

Na přijímací zkoušky do hudebního oboru je možné si rezervovat čas zkoušky na tel. čísle: 379 722 216. 

Zápis do dětské skupiny Sluníčko (Jesle)

 Zápis dětí do dětské skupiny Sluníčko Domažlice bude probíhat 

v pondělí 

 4. května 2026 v době od 8:00 do 15:00 hodin 
v budově DS (za školkou) Michlova 565, Domažlice.

                                                                        Náhradní termín dle individuální domluvy.

Je  nutné  si  předem  rezervovat  čas zápisu na  tel.  čísle  727  862  686 nebo e-mailem: 

jesle@mesto-domazlice.cz. K zápisu si přineste OP zákonného zástupce a rodný list dítěte. Veškeré 

informace o nás naleznete na webové stránce  www.slunickodomazlice.cz 

Těšíme se na Vás.

         Mgr. Veronika Beránková

Zápis do dětské skupiny 
Sluníčko (Jesle)

Zápis dětí do dětské skupiny Sluníčko Domažlice bude probíhat 
v pondělí  4. května 2026 v době od 8:00 do 15:00 
v budově DS (za školkou) Michlova 565, Domažlice.
Náhradní termín dle individuální domluvy.
Je nutné si předem rezervovat čas zápisu na tel. čísle
727 862 686 nebo e-mailem: jesle@mesto-domazlice.cz. 
K zápisu si přineste OP zákonného zástupce a rodný list dítěte. 

Veškeré informace o nás naleznete na webové stránce  
www.slunickodomazlice.cz 

                            Těšíme se na vás!      Veronika Beránková,
          ředitelka příspěvkové organizace sluníčko Domažlice
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6.
středa 20.00

drama | titulky | 150 Kč | 115 min.
Neděle

7.
čtvrtek 20.00

životopisné sportovní drama | 150/120 Kč | 90 min.
Šampión

8.
pátek

17.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 140/120 Kč | 95 min.

Super Mario galaktický film

20.00
akční dobrodružné fantasy | titulky | 130 Kč | 116 min. | 12+

Mortal Kombat II

9.
sobota

17.00
akční mysteriózní komedie | dabing | 150/130 Kč | 109 min.

Béé team na stopě

20.00
česká komedie | 150 Kč | 100 min. | 12+

Někdo to rád v Plzni

10.
neděle

14.00
animovaná rodinná pohádka | dabing | 150/130 Kč | 76 min.

Conni: Tajemství jeřába

17.00
životopisné hudební drama | titulky | 160 Kč | 125 min. | 12+

Michael

20.00
český krimi thriller | 150 Kč | 113 min. | 15+

Říkají mi Lars
13.

středa 20.00
česká komedie 1976 | 100 Kč | 96 min.

Panelstory aneb Jak se rodí sídliště
14.

čtvrtek 20.00
horor | titulky | 150/120 Kč | 101 min. | 15+

Hokum

15.
pátek

17.00
animované akční fantasy | dabing | 150 Kč | 93 min.

Legendy Alysie

20.00
životopisný hudební dokument | titulky | 160 Kč | 106 min.

Iron Maiden: Burning Ambition

16.
sobota

17.00
animovaná rodinná pohádka | dabing | 150/130 Kč | 76 min.

Conni: Tajemství jeřába

20.00
komediální drama | dabing | 160 Kč | 120 min.

Ďábel nosí Pradu 2

17.
neděle

14.00
animovaná rodinná komedie | dabing | 150/130 Kč | 96 min.

Farma zvířat

17.00
akční mysteriózní komedie | dabing | 150/130 Kč | 109 min.

Béé team na stopě

20.00
česká komedie | 150 Kč | 85 min. | 12+
Ovce žerou první

1.
pátek

17.00
životopisné hudební drama | titulky | 160 Kč | 125 min. | 12+

Michael

20.00
komediální drama | dabing | 160 Kč | 120 min.

Ďábel nosí Pradu 2

2. 
sobota

17.00
animovaná dobrodružná komedie | dabing | 130 Kč | 82 min
Rally: Od Paříže k pyramidám

20.00
česká komedie | 150 Kč | 85 min. | 12+
Ovce žerou první

3. 
neděle

14.00
animované akční fantasy | dabing | 150 Kč | 93 min.

Legendy Alysie

17.00
životopisné hudební drama | titulky | 160 Kč | 125 min. | 12+

Michael

20.00
komediální drama | dabing | 160 Kč | 120 min.

Ďábel nosí Pradu 2

27.
středa 20.00

český krimi thriller | 150 Kč | 113 min. | 15+
Říkají mi Lars

28.
čtvrtek 20.00

česká komedie | 150 Kč | 90 min.
Pět švestek

29.
pátek

17.00
  akční dobrodružné sci-fi | dabing | 160 Kč | 132 min.

Star Wars: Mandalorian a Grogu

20.00
české komediální drama | 150 Kč | 109 min. | 12+

Bastardi: Gde Majer?

30.
sobota

17.00
animované rodinné fantasy | dabing | 140 Kč | 80 min.

Lumpík Špuntík

20.00
česká komedie | 150 Kč | 90 min.

Pět švestek

31.
neděle

14.00
animované rodinné dobrodružné fantasy | dabing | 150/120 Kč | 92 min.

Mrzutá rybka

17.00
akční dobrodružné fantasy | titulky | 130 Kč | 116 min. | 12+

Mortal Kombat II

20.00
české komediální drama | 150 Kč | 109 min. | 12+

Bastardi: Gde Majer?

20.
středa 20.00

komediální romantické drama | 150 Kč | 103 min. | 15+
Pillion

21.
čtvrtek 20.00

  akční dobrodružné sci-fi | dabing | 160 Kč | 132 min.
Star Wars: Mandalorian a Grogu

15.
pátek

17.00
životopisné hudební drama | titulky | 160 Kč | 125 min. | 12+

Michael

20.00
akční dobrodružné fantasy | titulky | 130 Kč | 116 min. | 12+

Mortal Kombat II

16.
sobota

17.00
animovaná rodinná komedie | dabing | 150/130 Kč | 96 min.

Farma zvířat

20.00
  akční dobrodružné sci-fi | dabing | 160 Kč | 132 min.

Star Wars: Mandalorian a Grogu

17.
neděle

14.00
animované rodinné fantasy | dabing | 140 Kč | 80 min.

Lumpík Špuntík

17.00
horor | titulky | 150/120 Kč | 101 min. | 15+

Hokum

20.00
  akční dobrodružné sci-fi | dabing | 160 Kč | 132 min.

Star Wars: Mandalorian a Grogu

Výši vstupného neurčuje provozovatel kina, nýbrž distributor a majitel filmové kopie. 
 Pro nahodilé překážky změna programu vyhrazena.

4.
pondělí 19.00

veřejné promítání filmu o osvobození Chodska | vstup zdarma
VĚDĚLI JSME, ZA CO BOJUJEME 

PSALO SE PŘED 20 LETY
 V Domažlicích pracují stavbaři na řadě investičních akcí, které 
financuje radnice. Před dokončením je hasičská zbrojnice vybu-
dovaná v nákladu 11,5 milionů korun. 5,5 miliony z této částky 
přispěl stát. V objektu najdou dobrovolní hasiči odpovídající zá-
zemí potřebné pro jejich odpovědnou a záslužnou práci. Slav-
nostní otevření se uskuteční o svátku všech hasičů svatého 
Floriána 6. května. Mezi další dokončované akce patří kruhový 
objezd u kasáren na silnici z Domažlic do Draženova. Vedení 
města připomínkovalo Ředitelství silnic a dálnic stav vybudo-
vaného kruhového objezdu, v němž se pro jeho zúžení obtížně 
vytáčejí kamiony. Ze strany ŘSD byla slíbená náprava. (5/2006)

OBSAZENÍ PROSTOR MKS
velký sál: 
7. 5. Klubová scéna – Neil Zaza, 9. 5. Oslava svátku Sv. Floriana, 
14. 5. Divadelní představení – Fantastická žena, 17. 5. Divadelní 
představení pro děti – Krkonošské pohádky, 19. 5. Zábavná talk 
show s Vladimírem Kořenem – Zázraky ? Věda!, 22. 5. Koncert 
– Kollárovci, 24. 5. Divadlo v rámci předplatného – Bez zábran 
(náhradní termín), 26. 5. Talk show s Osmany Lafitou
malý sál: 
20. 5. Zasedání zastupitelstva města
kino Čakan: 6. 5. Představení pro školy
klubovna: 6. 5. Výkup zlata, 27. 5. CPIC - Poradenství
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BEZ ZÁBRAN

Divadelní společnost Zuzana Geislerová a Karel Soukup, uvádí komediální drama

Davida Lodge

Režie: Robert Russell

Překlad: Zuzana Geislerová

Hrají: Zuzana Geislerová

Martina Balážová

Pavel Novotný

Josef Vrána

www.staromodnidivadlo.com www.sophia-art.cz

divadlo v rámci předplatného
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24. květen 202624. květen 2026

Prodej zbylých vstupenek: 

Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, tel.: 379 725 852 
e–mail: infocentrum@idomazlice.cz, on-line na www.idomazlice.cz

velký sál MKS | 19.00 velký sál MKS | 19.00 hod.hod.

Nový termín neděle
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Jitka Smutná – zpěv
Katka Soukupová  – klavír  fo

to
 L

en
ka

 H
at

aš
ov

á

Městské kulturní středisko v Domažlicích
pořádá koncert v rámci cyklu 

úterý 30. června 2026 | 19.00

HUDBA V KLÁŠTEŘE

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
tel.: 379 725 852, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz

Předplatitelé koncertní a divadelní sezony – 20 Kč sleva po předložení abonentní vstupenky
Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy.

www.idomazlice.cz

refektář kláštera

V proudu 
budem stát

Městské kulturní středisko v Domažlicích
ve spolupráci se ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice

pořádá koncert v rámci cyklu 

UČITELSKÝ UČITELSKÝ 
KONCERT ZUŠKONCERT ZUŠ

Jako sólisté a členové komorních souborů účinkují  
učitelé ZUŠ Jindřicha Jindřicha Domažlice

Předprodej vstupenek: Městské informační centrum, Chodské nám. 96, Domažlice, 
tel.: 379 725 852, e-mail: infocentrum@idomazlice.cz, www.idomazlice.cz

Předplatitelé koncertní a divadelní sezony získají slevu   
po předložení abonentní vstupenky

Pro účely propagace akce budou pořizovány fotografie a videozáznamy.

www.idomazlice.cz

rajská zahradarajská zahrada  
/v případě nepřízně počasí koncert v refektáři kláštera/

HUDBA V KLÁŠTEŘE

pondělí 8. června 2026 | 19.00
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PŘIPRAVUJEME:
úterý 26. května, velký sál MKS, 19:00
OSMANY SHOW
talk show s Osmany Laffitou

pátek 26. června, náměstí Míru, 16:30 - 22:00
LETNÍ KONCERT RÁDIA BLANÍK
účinkují: Olga Lounová, Slza, Vojta Nedvěd, Blanická kapela 
VSTUP ZDARMA!

pátek 17. července, zahrada Chodského hradu, 20:00
BUTY
koncert legendární kapely 

úterý 29. září, velký sál MKS, 19:00
SIRÉNY NA CESTÁCH 2 
talk show Sandry Pogodové, Jitky Asterové a Lindy Finkové

čtvrtek 1. října, velký sál MKS, 19:00
kapela CRAZY DOGS
Nechte se strhnout rytmem rock´n´rollu!

pátek 9. října, velký sál MKS, 19:00
DAVID KOLLER
koncert v rámci Tour 2026

středa 3. března 2027, velký sál MKS, 16:00 a 19:00
TECHTLE MECHTLE: HALÓ, TADY MÁMA!
travesti show - poslední volné vstupenky v prodeji!!!
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Turistické akce             
Klub českých turistů, odbor Do-
mažlice připravil pro širokou ve-
řejnost tyto turistické akce:
Pátek 1. 5.
Májová vycházka rodičů s 
dětmi (48. ročník). Start v ZŠ 
Msgre. B. Staška od 13:30 do 
14:30 hodin. Trasa: ZŠ Msgre B. Staška, 
Svatá Anna, rozcestí u cvičiště, bývalý 
skokanský můstek, vodárna pod Dmou-
tem. Po trase zábavné soutěživé hry. Cíl: 
u Městského baseballového stadionu 
Wolfs na bývalém vojenském cvičišti (4 
km). V cíli možnost zakoupení občerst-
vení a opékání donesených uzenin.
Sobota 2. 5.
Pozorování hvězd na Čerchově. Sraz 
v 16:00 na parkovišti v Caparticích, 
komentovaná procházka s Michalem 
Fronkem po zajímavých místech kolem 
Čerchova. Od 19:00 následuje v Kurzo-
vě věži přednáška Oty Kehára na téma 
Lidské oko v astronomii a přibližně ve 
20:40 pozorování samotné oblohy.  Na 
Čerchov je možné také vyjet autobusem, 
pravidelnou linkou. Více informací a nut-
ná rezervace na tel. +420 603 811 705.
Pátek 8. 5.
Účast na pochodu Májový senior 
puchýř. Dostředná akce - místo startu 
si volí každý sám. Doporučujeme z ko-
nečné tramvaje č. 4 Plzeň Košutka. Cíl 
v restauraci V Háji v Plzni - Bílá Hora od 
10:15 do 13:30. Pořadatel KČT: odbor 
Optimist Plzeň a OT Aktivní stáří Rozvoj 
Plzeň z.s. Informace: J. Valach. tel. 774 
944 370.
Sobota 16. 5.
Účast na pochodu Klatovský karafi-
át. Odjezd z nádraží ČD Domažlice do 

Klatov v 8:05. Start v klatovské 
sokolovně od 7:30. Cíl na Ko-
lonádě do 17:00. Pořadatel: 
KČT, odbor Klatovy. Informace:           
F. Šanda, tel. 721 608 687.
Sobota 16. 5.
Účast na pochodu Chotěšov-

ská 30. Odjezd z nádraží ČD Domažlice 
do Chotěšova v 8.35 hodin. Start v kláš-
teře Chotěšov od 7 hodin. Cíl v místě 
startu do 17 hodin. Trasy od 3 do 35 km. 
Informace V. Mičan, tel. 604 825 564.
Sobota 23. 5.
Účast na pochodu Za Kdyní štíhlejší a 
na Jarním setkání turistů Plzeňského 
kraje.
Odjezd z vlakového nádraží Domažli-
ce do Kdyně v 8:05. Start na náměstí v 
MKS Modrá hvězda od 10:00 do 14:00. 
Cíl na hradu Rýzmberk od 11:00 do 
17:00. Trasy 2,7 až 18 km. Pořádá KČT, 
odbor Kdyně. Informace: K. Janda, tel. 
603 258 496
Sobota 23. 5.
Účast na pochodu Staňkovský ne-
zmar. Odjezd do Staňkova z vlakové za-
stávky Domažlice město v 8:30 nebo z 
nádraží Domažlice v 8:35. Start v Soko-
lovně od 7:00, cíl v místě startu do 17:00. 
Trasy 5, 10, 15, 25 a 30 km. Pořádá TJ 
Sokol Staňkov, oddíl turistiky. Informace: 
J. Navrátil, tel. 723 237 675.
Sobota 30. 5.
Účast na pochodu Klostermannova 
cesta – Po stopách předků.
Start v Hartmanicích v 8:30. Pěší turisti-
ka 8 - 12 km. Cíl v Kašperských Horách 
do 16 hodin. Pořádá KČT odbor Sušice. 
Informace: Petr Čonka, tel. 603 282 749.
                                                          (kčt)

Chodsko žije! 
a Hindle zvou

 Květen v Chodsku žije! a Hindle přine-
se setkání nad tématem, které formova-
lo náš region i jeho paměť. Tentokrát se 
zaměříme na jednu z nejsilnějších kapitol 
moderních dějin Domažlicka – období na-
cistické okupace a odvahy těch, kteří se jí 
postavili. Tento měsíc bude navíc oboha-
cen o jeden filmový večer.
 V pondělí 11. května od 18:00 se usku-
teční česko-německá přednáška Proti-
nacistický odboj na Domažlicku 1938–
1945 – Jan Smudek a ti druzí. Plzeňský 
archivář Miroslav Eisenhammer ve svém 
vystoupení připomene nejen osobnost 
Jana Smudka a jeho dramatický útěk do 
zahraničí, ale i další jednotlivce a skupi-
ny zapojené do odboje napříč politickými 
směry. Posluchači se seznámí s osudy 
150 domažlických rukojmích vězněných 
v koncentračním táboře Flossenbürg i         
s účastí mužů z regionu v bojích česko-
slovenské zahraniční armády. Přednáška 
přiblíží i vznik a činnost významné regi-
onální odbojové organizace NIVA, která 
sehrála důležitou roli ve druhé polovině 
války.
 V pátek 15. května od 20:00 promítne-
me film Greta Gerwig: Lady Bird (USA, 
2017). Hlavní hrdinka Christine, která si 
sama říká Lady Bird, by se dala snadno 
označit za rebelku. S růžovými vlasy, os-
trým jazykem a velkými sny se snaží vy-
manit z maloměstského života i ze stínu 
své rodiny. Není si jistá sama sebou, ale o 
to víc touží po tom najít své místo ve svě-
tě. Režisérka Greta Gerwig přináší citlivý 
a autentický příběh o dospívání, který si 
získal diváky i kritiky po celém světě.
 Hned 1. června od 18:00 se můžete tešit 
na česko-německou přednášku A polož 
kámen Antonína Gibiše, která je věno-
vaná památkám židovského osídlení nna 
Domažlicku a Klatovsku. Přednáška je 
pojata jako naučná stezka po zajímavých 
místech a fotky zachycují především sym-
boliku na náhrobcích, synagogy a jejich 
smutnou historii a to, jak jsme nedokázali 
ani doposud pochopit význam židovské 
komunity zvláště při vzniku Českosloven-
ska po roce 1918. Závěr bude věnován i 
současným připomínkám židovské komu-
nity, např. instalací kamenů zmizelých a 
podobně.
 V neděli 14. června se uskuteční auto-
busová exkurze Židovské památky Kla-
tovska, na kterou je nutné se do konce 
května přihlásit na emailu centrum.hin-
dle@gmail.com. Společně navštívíme 
synagogu v Hartmanicích, bývalou židov-
skou čtvrť a hřbitov ve Strážově, exkurzi 
zakončíme u bývalé synagogy v Janovi-
cích nad Úhlavou.       Kristýna Pinkrová
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Zázraky? Věda!
Vědecká talk show 
Plzeňského kraje 

s Vladimírem Kořenem

Velký sál Městského kulturního střediska Domažlice bude       
19. května večer patřit vědě. Nečekejte ovšem vážnou             

atmosféru plnou těžko srozumitelný pojmů, naopak! 

Plzeňský kraj přiveze novou zábavnou vědeckou talk-show 
Zázraky? Věda! Moderátor Vladimír Kořen přivítá hosty, z nichž 

někteří mají kromě vědy vztah také k Domažlicím.
 

Na pódiu se sejdou a o tom, co je zároveň zaměstnává i 
baví budou hovořit Aleš Homolka ze společnosti ATC Spa-

ce a       Karel Kubr ze společnosti Lintech, spolu s nimi                        
žák gymnázia J. Š. Baara Jan Herzig a členka studentského 

týmu LASAR Anna Krebsová. 
Řeč bude o vesmíru, ale nejen o něm. Zajímavé rozhovory se 

zajímavými hosty doplní například plzeňské Techmania Science 
Center. 

Akce začne v 19:00, vstupenky seženete 
v Městském informačním centru Domažlice 

a na www.idomazlice.cz.

Pozvánky
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FILIPÍNY OBJEKTIVEM FOTOGRAFA
PhDr. LADISLAVA LEŠICKÉHO

JEDEN Z MÁLA NEPOSKVRNĚNÝCH ZEMSKÝCH RÁJŮ
 

Výstava se koná v květnu 2026 ve výstavních prostorách Klubu 
v I. patře budovy Kulturního centra - Pivovaru Domažlice.

 Expozice je zpřístupněna zdarma v pracovní dny od 8.00 do 16.00 hodin.

Setkání spolužáků
Setkání spolužáků 1946-47 ze základní 
Dívčí školy (ukončení docházky 1962) 
se koná 6. června ve 14:00 v restauraci 
U kašny. Těšíme se na vás! Marie Ryš-
ková-Cenefelsová, Jaroslava Hrabíková- 
Buzková.

Česká společnost ornitologická a Městský 
úřad Domažlice, odbor životního prostře-
dí, vás zvou na  34. ročník „Vítání ptačího 
zpěvu“. Sraz účastníků je dne 3. 5. 2026 v 
5.30 hod v areálu městského parku u býva-
lé nemocnice v Domažlicích před sochou 
Petra Hany. Akce se koná za kaž- dého 
počasí, je vhodné se teple obléci a vzít 
si s sebou dalekohled. Účastnící obdrží i 
propagační materiály s tematikou ochrany 
ptactva a dozví se několik zajímavostí o 
pěnici černohlavé, která je v letošním roce 
vyhlášen ptákem roku.
 První ročník této mezinárodní akce probě-
hl v anglickém Birminghamu v roce 1984. 
Vznikla tak tradice, která se postupně uja-
la v celém světě. Jejím cílem je seznámit 
veřejnost se zajímavým světem ptactva, 
jejich životními projevy, zvláště zpěvem.
                         Těšíme se na vaši účast!

ČSO a MěÚ Domažlice, 
                       odbor životního prostředí	

foto: Česká společnost ornitologická/
                                           Radomír Šálek	

Vítání ptačího 
zpěvu

sobota 9. května 2026
Program:
17:30 sraz na parkovišti u kostela U Sva-
tých
17:45 slavnostní průvod městem od kos-
tela U Svatých na náměstí Míru
18:00 mše svatá v kostele Narození Pan-
ny Marie
19:00 taneční zábava v MKS Domažlice 
se skupinou HRAJEM!?
Pořádá: 
Sbor dobrovolných hasičů Domažlice

Oslavy svátku 
patrona hasičů 

sv. Floriána

Český den proti rakovině
 Po roce se domažlická pionýrská skupina 
Čtyřlístek opět vydá do ulic našeho města 
a podpoří tak Ligu proti rakovině Praha.
 Ve středu 13. května bude možné při-
spět pořízením tradičního žlutého kvítku 
se stužkou - letos světle fialové barvy. 
Liga proti rakovině Praha v letošním roce 
pořádá jubilejní 30. ročník celonárodní 
veřejné sbírky Český den proti rakovině, 
která každoročně upozorňuje na důleži-
tost prevence nádorových onemocnění. 
Hlavním tématem letošní tradiční květ-
nové sbírky je prevence nádorů hlavy a 
krku. Získané finanční prostředky věnuje 
nadace na nádorovou prevenci, zlepšení 
kvality života onkologických pacientů, vý-

zkum a vybavení.
 Naši vedoucí, instruktoři a děti oblečeni 
do tradičně žlutých triček se ráno i odpo-
ledne rozdělí do několika hlídek a na fre-
kventovaných místech Domažlic budou 
veřejnosti nabízet onen známý symbol 
měsíčku lékařského.
 Věnováním minimální částky 20 Kč mů-
žou kolemjdoucí přispět, a připnout si tak 
tento symbol na oblečení či zavazadlo. 
Možnost přispění je také platba QR kó-
dem přímo na peněžním vaku, který peč-
livě střeží naše hlídky.
 Předem děkujeme za podporu a těšíme 
se na společná setkání pro dobrou věc!

Eva Svachoučková, PS Čtyřlístek
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Muzeum Chodska zve
 Ve čtvrtek 28. května od 17:00 představíme hlavní sezonní 
výstavu Dobrodružství cyklistiky – éra vysokého kola. Ne-
tradiční sportovní výstava představí ranou éru české cyklistiky 
– období, kdy se na silnici shlíželo ze sedla vysokého kola. Kon-
cepce výstavy směřuje od nejstaršího předchůdce kola -  draisi-
ny (odrážecí kolo) po bezpečník (nízké kolo). Uvidíte zde velo-
cipedy od draisiny přes kostitřas, vysoké kolo až po bezpečník, 
cyklistické předměty a řadu fotografií.  Výstava přináší ucelené 
informace k tomuto tématu, ale odkrývá i regionální historii vě-
novanou Českému klubu velocipedistů v Domažlicích založe-
nému v roce 1889. Nejstarším exponátem je originál draisiny 
ze Západočeského muzea v Plzni, který původně pochází ze 
zámku Kozel a je datován do první čtvrtiny 19. století. Jedná se 
o jednu z mála draisin dochovaných v českých muzejních sbír-
kách. Výstavu připravilo České muzeum stříbra spolu s restau-
rátorem Robertem Honsem a Muzeem Chodska. Vernisáž do-
plní hudební vystoupení Martiny Moryskové a Josefa Stočese.
 Do neděle 17. května máte poslední možnost navštívit úspěš-
nou výstavu Kdepak je ta hlava, která klobouk nosila… věno-
vanou dámským kloboukům a pokrývkám hlavy.
 Srdečně vás zveme na letošní Muzejní noc, která se uskuteč-
ní v pátek 22. května od 17:00 do 21:00. Podrobnosti najdete          
v přiloženém plakátu. Kdo si nenechá akci ujít, možná se potká 
i se samotným J. Jindřichem. Bližší informace na www.muzeu-
m-chodska.com.
 Prostory ochozu Chodského hradu patří do konce května výsta-
vě paní Věry Šalom z Holýšova nazvané Tak jsem to viděla… 
Autorka se výtvarným technikám věnuje již od mládí. Nejraději 
maluje realisticky, to, co přímo vidí. V jejích obrazech můžeme 
najít různá témata, nevyčerpatelným zdrojem inspirace je pro ni 
příroda.                       Viktorie Janiurková, Muzeum Chodska

Výstava fotografií       
v domažlické galerii

 Od 18. dubna do 
7. června je v Ga-
lerii bratří Špilla-
rů k vidění nová 
výstava fotografií 
Tajnosti Radova-
na Kodery.
 Vysokoškolský 
pedagog, fotograf 
a kurátor výstav 
Radovan Kodera 
(nar. 1960 v Che-
bu) žije a pracuje v Plzni. Fotografii se věnuje od poloviny osm-
desátých let. Ve volné tvorbě pracuje klasickým analogovým 
způsobem, je autorem fotografických cyklů živého i výtvarného 
dokumentu (Plzeň v Sametové revoluci 1989, Tady žili židé – 
Historie a současnost židovských památek západních Čech ve 
fotografiích, Osudy zmizelých (o holocaustu plzeňských židů), 
(Neo)nacismus a komunismus – vymoženosti a zhouba demo-
kracie, Miroslav Zikmund 95).
 V posledních letech používá velkoformátovou kameru a věnuje 
se i portrétu a zátiší. Podílel se na tvorbě výstav a publikací o 
architektuře a umění (Architekti meziválečné Plzně, Sochařství 
v architektuře XX. stol. na Plzeňsku, Plzeň v době secese, Loos 
– Plzeň – souvislosti, a další.) Působí jako kurátor a organizá-
tor výstav ve Velké a ve Staré synagoze v Plzni. Je iniciátorem 
památníku obětem holocaustu z Plzeňska Zahrada vzpomínek      
v bývalé Pomocné synagoze v Plzni (2002). Výstavu můžete 
navštívit denně od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00.          (gbš)
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Úspěšný start letošní taneční sezony
 Legacy Dance Community zahájila v so-
botu 14. března další závodní sezonu. 
V hale Lokomotivy v Plzni se konal první 
závod, a to regionální kolo Taneční sku-
piny roku. Pro LDC to byl vydařený start, 
ze kterého si tanečníci odvezli hned tři 
cenné kovy. Dětský tým New Generation 
si s  choreografií Young Artists vybojo-
val v  základní lize hip hopu skvělé dru-
hé místo, juniorský tým Teen Generation 
s  choreografií Dependence získal bronz 
v  hobby lize a tým Future Generation 
s  vystoupením Digital Cage přidal dal-
ší bronz do sbírky, přičemž byl přeřazen 
do kategorie Dance Freestyle Profishow. 
Díky těmto výsledkům si všechny tři týmy 
zajistily přímý postup na Mistrovství Čech, 
které se uskuteční 9.–10. května v Chru-
dimi. První závod sezony tak ukázal, že 
jsou týmy ve skvělé formě a připraveny 
bojovat o nejvyšší příčky na národní úrov-
ni.                            Lucie Schirová, LDC
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Kultura nás spojuje aneb           
gymnazisté v Drážďanech

 Nové prostředí, cizí jazyk a spousta zá-
žitků – tak by se dal shrnout týden od 16. 
do 20. března, kdy sedvacetičlenná sku-
pinka žáků tříd 5.8 a 3.6 vydala na první 
část výměnného pobytu v Drážďanech.
 Akce byla financována z programu Eras-
mus+. Protože na německé straně ještě 
nebyl výběr účastníků výměnného pro-
gramu uzavřen, zapojovalo se do společ-
ných aktivit více žáků. Naši studenti tak 
měli možnost poznat širší okruh vrstevní-
ků a přirozeně vytvořit dvojice, které zů-
stanou v kontaktu a při červnové návště-
vě v Čechách budou bydlet společně. Po 
pondělním příjezdu nás přivítal pan uči-
tel Bouchon s květinou a první skupinka 
německých žáků, která nás doprovodila 
do hotelu. Už cestou začalo první sezna-
mování. Naši průvodci nám také doporu-
čili, na co se zaměřit při návštěvě čtvrti 
Dresden Neustadt, kam jsme se ještě 
odpoledne vydali. V úterý ráno jsme se 
zúčastnili vyučování na partnerské ško-
le. Čeští žáci si prohlédli gymnázium a 
byli rozděleni do různých tříd, kde absol-
vovali hodiny dějepisu, fyziky, angličtiny, 
francouzštiny či hudební výchovy. Měli 
tak jedinečnou příležitost porovnat čes-
ký a německý školní systém. Současně 
pracovali na projektech zaměřených na 
kulturní témata a připravovali otázky, na 
které v průběhu pobytu hledali odpovědi. 
Po obědě ve školní jídelně nás němeč-
tí studenti provedli historickým centrem 
města. Naši žáci tak navštívili mimo jiné 
areál Zwingeru, znovu vystavěný kostel 
Frauenkirche, Residenzschloss či Sem-
perovu operu. Středa patřila výletu do 
Saského Švýcarska. Z města Rathen 
jsme se přívozem přepravili přes Labe a 
vydali se na pěší trasu k ikonickému mos-

tu Bastei. Díky krásnému počasí si žáci 
mohli nejen užít přírodu, ale také spolu-
pracovat na zadaných úkolech a dále se 
vzájemně poznávat. Odpoledne jsme se 
přesunuli do Pirny, kde smíšené česko-
-německé skupiny plnily úkoly v rámci tzv. 
„Stadtrallye“ –fotografické a poznávací 
hry zaměřené na místní pamětihodnos-
ti. Ve čtvrtek jsme navštívili výstavu The 
Mystery of Banksy, věnovanou světozná-
mému streetartovému umělci Banksymu. 
Poté jsme se prošli podél Labe s krásným 
výhledem na historické centrum města.
Následovala moderní virtuální prohlídka 
v areálu Zwingeru, která nás zavedla do 
jeho historie a umožnila nám nahlédnout, 
jak měl areál podle původních plánů vy-
padat. Součástí zážitku byla i rekonstruk-
ce velkolepých dvorských slavností, po-
řádaných u příležitosti svatby Augusta 
III. Polského a Marie Josefy Habsburské. 
Odpoledne pro nás němečtí studenti při-

pravili společenský večer, během něhož 
se utvářely poslední dvojice pro výměnný 
pobyt. Čeští žáci si na oplátku připravili 
kvíz o České republice a českém jazyce, 
prezentaci Domažlic i ukázku chodské 
kultury. Nechyběla ani známá píseň „Ztra-
tila jsem kajdu“ a někteří němečtí studen-
ti si s námi vyzkoušeli i tradiční chodské 
kolečko. Večer pokračoval neformální 
zábavou – karaoke, sportovními aktivita-
mi i společnými rozhovory, které naplnily 
smysl celého pobytu: sdílení zážitků a 
mezikulturního porozumění. V pátek se 
žáci ještě naposledy zapojili do výuky, na-
příklad v hodinách výtvarné výchovy, filo-
zofie či matematiky. Po společném obědě 
přišlo rozloučení a návrat do Čech, kde 
budou účastníci ještě dlouho vstřebávat 
všechny získané zážitky a zkušenosti. Již 
teď se ale těší, až na konci června přivítají 
své nové německé kamarády u nás.
         Marina Mrázová, GJŠB Domažlice

 Soubor Pecky LDO ZUŠ Jindřicha Jindři-
cha Domažlice pod vedením Dany Žákové 
sehrál 11. března v klubu Kulturního cent-
ra Pivovar pro děti z 1. tříd základní školy 
Komenského 17 představení o japonském 
soudci Ookovi.                                               (kcp)

Děti ze ZUŠ    
hrály prvňáčkům   

Aktuální zpravodajství
a fotogalerie
 najdete na

www.domazlice.eu
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Výborný začátek jarní 
gymnastické sezony 

Ely Tesařové
 Skvělý rozjezd jarní závodní sezony za-
tím vychází sportovní gymnastce Ele Te-
sařové z Gymnastického klubu Domažli-
ce.  Ela absolvovala tři závody a ve všech 
zvítězila. 
 V březnu na dobře obsazeném poháro-
vém závodě Poděbradská cvička zvítě-
zila v kategorii juniorek, potom na konci 
března se s přehledem jako první kvali-
fikovala na letošní Olympiádu dětí a mlá-
deže v Praze a v dubnu zvítězila v Praze 
na Hradčanech v kategorii elitních junio-
rek na Memoriálu Evy Bosákové. 

 Ela vyzrála ve výbornou a líbivou závod-
nici a její letité příkladné tréninkové nasa-
zení přináší svoje ovoce. 
 Přejeme Ele, ať se jí vyhýbají sportovní 
úrazy, aby si mohla plnit svoje sportovní 
sny a svým gymnastickým uměním potě-
šit oko diváka.                                            (red)
 Na snímku Ela Tesařová vpředu, za ní 
její oddílová kolegyně Lucie Šlejmarová. 
Foto bylo pořízeno na dubnových závo-
dech v Praze na Hradčanech.

 Foto: archiv Gymnastického 
klubu Domažlice

Zajímavý fotbalový květen
 Hned v pátek 1. května od 17:00 bude 
fotbalová Jiskra Domažlice hostit aktu-
álně třetí tým tabulky ČFL šestý tým tabul-
ky SK Slavii Praha C. Sobota 16. 5. 2026 
je dnem utkání jara. To na Jiskru dorazí 
lídr tabulky ČFL skupiny A SK Kladno. 
Výkop je stanoven na 17:00. Tohle utká-
ní hodně napoví, jak Jiskra Domažlice           
v závěrečné tabulce ČFL skončí. Kladno 
je prakticky profesionální mužstvo, které 
usiluje o postup do druhé ligy. Má před 
Jiskrou náskok 10 bodů, ale Jiskra má o 
zápas měně, vzhledem k lichému počtu 
mužstev v A skupině ČFL. Na podzim se 
na Kladně oba celky rozešly po remíze 
1:1. Dalším zápasovým termínem A muž-
stva bude středa 20. května, kdy v přede-
hrávaném 34. kole hostí doma pražskou 
Aritmu Praha (11. tým tabulky ČFL/A). 
Dalším šlágrem bude zápas v sobotu 30. 
5, kdy bude od 17:00 Jiskra hostit kraj-
ského rivala FC Viktorii Plzeň B. Ta je na 
druhém místě tabulky.
 Domažlická Benfika (rezervní tým) 
hraje v květnu doma následovně: v sobo-
tu 9. 5. hostí v krajském derby v rámci 4. 
ligy FC Křimice, kde působí 9 ex-domaž-
lických hráčů. Benfice patří osmá příčka a 
Křimice jsou na čtvrtém místě. Sobota 23. 
května je termín utkání, kdy Benfika hostí 
v dalším krajském derby TJ Přeštice (14.
tým tabulky) výkop je v 17:00. S oběma 
celky Benfika na podzim prohrála - 4:2 a 
3:0. Proto jim má co vracet.
Dorostenecká mužstva U19 a U17. 
Svěřenci trenéra Tomáše Koreluse U19 
jsou v tabulce 3. ligy dorostu na osmém 
místě. Tým U 17, který trénuje František 
Copák, je na vynikajícím druhém místě.

Dorosty se střetnou v sobotu 9. 5. od 
10:00 a 12:15 (přijedou manšafty FC Pí-
sek. V kategorii U19 jsou hosté na dru-
hém místě tabulky, což bude pro naše 
dorostence velká výzva. V kategorii U17 
dokonce FC Písek vede ligu s desetibo-
dovým náskokem právě před našimi fot-
balisty). V neděli 24. 5 od 10:00 a 12:15 
přijede na Střelnici 9. mužstvo 3. ligy U19 
SKP České Budějovice, v kategorii U17 je 
SKP na 13. místě. 
 Žákovské celky U15 a U 13 hostí v 
květnu v sobotu  2. 5. od 10:00 a 12:00 
spojený tým Křimice/Vochov (v tabulce 
krajského přeboru starších žáků jsou na 
sedmém místě, v tabulce mladších žáků 
jsou devátí). V neděli 17. 5. se od 10:00 
a 12:00 na Střelnicipředstaví druhý celek 
tabulky KPSŽ Baník Stříbro. V kategorii 

KPMŽ je Baník desátý. Žáci budou hrát 
doma ještě v sobotu  30. 5. od 10:00 a 
12:00, kdy budou hostit plzeňský Smí-
chov. Hosté jsou v tabulkách obou soutě-
ží na 12. a 10. místě.
Ženy Jiskry Domažlice v rámci 4. ligy 
žen skupiny C hrají v květnu doma jen 
jednou, a to v neděli 17. 5. od 17:00. Hos-
tí sedmý AC Buk. Ženy jsou v tabulce 4. 
ligy na velmi pěkném třetím místě.
 Jiskra Domažlice fotbal zve do svých 
řad kluky i holky, kteří mají zájem hrát 
fotbal. Můžou se přihlásit na telefonním 
čísle 725 855 743 (šeftrenér mládeže An-
tonín Vlček). Tréninky nejmladší katego-
rie školičky probíhají v pátek od 15:30 na 
Střelnici v Domažlicích.                Jiří Pojar

Na snímku je odchovanec Jiskry 
Domažlice Vojtěch Černý - foto: Jiří Pojar
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Úspěšná výprava domažlických reprezentantů 
na Rokycanské sportovní lize seniorů

 Senioři z domažlického okresu (7 žen a 
8 mužů) se účastnili prvního kola druhého 
ročníku Rokycanské sportovní ligy senio-
rů, kterou 30. března uspořádala Sportov-
ní a tělovýchovná organizace Rokycany 
(STOR).
 Senioři a seniorky od 60 let věku, bez pří-
slušnosti k nějakému seniorskému klubu 
a poplatku za startovné, se utkali ve 4 vě-
kových kategoriích v soutěži jednotlivců.
 Na soutěžící čekalo 5 disciplín: hod mí-
čem na basketbalový koš, člunkový běh, 
hod kroužkem na tyčku, střelba na branku 
florbalovou holí a BolloBall.
 Za zmínku stojí, že STOR v čele s re-
ferentkou Alenou Rothovou a Domažlická 
sportovní liga seniorů, kterou organizuje 
skupina seniorů za TJ Sokol Domažli-
ce ve spolupráci s Domažlickou okresní 
unií sportu, uzavřeli reciproční spolupráci         
v pořadatelství Sportovní ligy seniorů, 
která spočívá ve vzájemném střídání po-
řádání jednotlivých soutěží Ligy seniorů.
 Basketbalová hala praskala ve švech, 
neboť o tyto soutěže senioři projevují 
značný zájem. Poslední přihlášený sou-
těžící obdržel startovní číslo 70.
 Soutěžící senioři z okresu Domažlice si 
odvezli celkem 11 medailí.
VÝSLEDKY:
Muži a ženy 60–66 let
1. Šlajer Karel (TJ Sokol Hluboká) 
2. Bradáč Karel (KČT Domažlice)

3. Holub Jozef (KČT Domažlice)
4. Horn Václav (TJ Sokol Hluboká)
2. Mauksová Vendula (KČT Domažlice)
Muži a ženy 67–72 let
3. Ouřada Petr (SDH Domažlice)
1. Herbriková Dana (TJ Sokol Domažlice)
2. Fictumová Jana (SDH Domažlice)
3. Jandová Anežka (SDH Domažlice)

6. Ticháčková Danuše (SDH Domažlice)
16. Konopíková Alena (KČT Domažlice)
Muži a ženy 73–77 let
1. Kuneš Jaroslav (Jiskra Domažlice)
2. Řechka Bedřich (TJ Sokol Domažlice)
6. Kunešová Zdeňka (Jiskra Domažlice)
Muži a ženy 79 + let
1. Verner Ladislav (TJ Sokol DO)       (vrn)

Úspěšné jaro JUDO clubu Domažlice

 I v jarních měsících pokračují reprezen-
tanti  JUDO clubu Domažlice v sérii úspě-
chů na závodech po celých Čechách.
 Na turnaji v Kaplici zvítězila Kačka 
Srnková. medaile si z Memoriálu A. Ti-
chého v Benešově (na snímku vlevo)
přivezli zlatý Ondřej Paidar a bron-
zový Lukáš Paidar. Stejné úspěchy

přidali v Příbrami. V Litoměřicích bronz
vybojovala Kačka Srnková.
 Pět medailí přivezli domažličtí judisté z 
Velké ceny Mariánských Lázní (zlatá Ma-
rie Špotáková, stříbrná Apo Špotáková, 
bronzoví Miki Kubaň, Nikita Matkovskyy, 
Tonda Hladík, na snímku vpravo). Tři 
medailová umístění následovala v Sušici   

(1. Lukáš Paidar a Kačka Srnková, 3. Ja-
kub Buršík).
 S obrovským úspěchem se v půli března 
vrátily z Budapešti obě trenérky - Domi-
nika Hálková a Jaroslava Záhořová (na 
snímku uprostřed) získaly zlaté medaile a 
přivezly tituly mistrů veteránů.        
                  (job), foto: archiv JUDO clubu
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Atletický a dovednostní seniorský sedmiboj

 Skupina seniorů TJ Sokol Domažlice ve 
spolupráci s Domažlickou okresní unií 
sportu a za podpory města Domažlic, 
uspořádala dne 14. 4. 2026 Atletický a 
dovednostní seniorský sedmiboj domaž-
lického okresu. Soutěžní klání proběhlo 
již tradičně na stadionu Gymnazia J. Š. 
Baara v Domažlicích pod záštitou staros-
ty města Stanislava Antoše.
 Soutěž byla připravena pro seniory do-
mažlického okresu, termínově před Kraj-
skými hrami seniorů pořádanými Kraj-
skou radou seniorů Plzeňského kraje.
 Senioři a seniorky od 60 let věku, bez pří-
slušnosti k nějakému seniorskému klubu 
a poplatku za startovné, se utkali ve třech 
věkových kategoriích v soutěži jednotliv-
ců.
 Na soutěžící čekaly tyto disciplíny: bollo 
ball, hod na koš, šipky, střelba na florbalo-

vou branku, disc golf, lukostřelba a chůze 
na 500 metrů.
 Soutěž proběhla v duchu fair play se sna-
hou všech docílit co nejlepšího umístění.
Velký podíl na úspěšném průběhu soutě-
že měl předseda SUOD Zdeněk Kubalík, 
moderátor Ladislav Feierfeil a rozhodčí 
jednotlivých disciplín.
 Poděkování patří všem, kteří věnovali 
svůj čas, úsilí a přispěli tím nemalou mě-
rou k úspěšnému průběhu celé soutěže.
 Závěr patřil k ocenění nejlepších, kterého 
se ujal starosta Domažlic Stanislav Antoš.
Výsledky:
Muži a ženy 60 – 68 let
1. Šlajer Karel (TJ Sokol Hluboká) 
2. Bradáč Karel (KČT Domažlice)
3. Horn Václav (TJ Sokol Hluboká) 
1. Fictumová Jana (SDH Domažlice)
2. Mauxová Vendula (KČT Domažlice)

3. Kastnerová Drahomíra (Osvračínské 
cvičenky)
Muži a Ženy 69 – 77 let
1. Kuneš Jaroslav (Jiskra Domažlice) 
2. Řechka Bedřich (TJ Sokol Domažlice) 
3. Fait Karel (TJ Sokol Domažlice) 
1. Herbriková Dana (TJ Sokol Domažlice)
2. Vlková Ivana (TJ Sokol Kout n. Š.)
3. Borníková Irena (Osvračínské Cvič.)
Muži a Ženy 78 + let
1. Verner Ladislav (TJ Sokol Domažlice) 
2. Holub Jiří (Kčp Plzeň) 
3. Merz František (TJ Sokol Kout n. Š.) 
1. Chloubová Marietta (Nezařazená)
2. Brožíková Helena (Nezařazená)
3. Kazdová Anna (Osvračínské cvičenky)
Nejstaršími účastníky byli: Kazdová Anna 
(79 let, Osvračínské cvič.) a Merz Fran-
tišek (83 let,TJ Sokol Kout na Šumavě).
                                                           (red)

Dovednostní kemp mladých hokejistů

 Dovednostní kemp na domažlickém zim-
ním stadionu byl určen pro malé hokejisty 
a hokejistky (1. až 4. třída). Kempu se 21. 
března zúčastnilo 37 dětí z HC Domažli-
ce. „Kromě trenérů se tohoto specializo-
vaného tréninku aktivně zúčastnili jako 
předvádějící vybraní hráči A mužstva, 

dovednostní trenér HC a někteří junioři,“ 
shrnul šéftrenér mládeže Antonín Mařík. 
Součástí kempu byla i pohybová a kon-
diční příprava. Čas zbyl i na krátkou be-
sedu o hokeji a sportu.
 „Jsem moc spokojený. Gólmanské  a 
dovednostní kempy se nám letos osvěd-

čily, budeme je v následující sezoně opa-
kovat. Určitě to přinese progres, protože 
tato práce s maličkostmi tvoří hokejovou 
mozaiku a v normálním tréninkovém pro-
cesu není na to tolik času, jako v kempu,“ 
uzavřel Mařík.                                     (job)
                                   foto: HC Domažlice
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 Rozhodovat o záležitostech města není 
jednoduché, protože často nebývají jed-
noznačné. Měřit všem stejně je jedna ze 
zásad, kterých se snažím držet.
 Posledním případem je situace, kdy fir-
ma v průmyslové zóně nestihla postavit 
halu-truhlárnu ve stanoveném termínu. 
Město mělo 3 měsíce na rozhodnutí, zda 
1) uzavře dodatek o prodloužení lhůty, 2) 
odstoupí od smlouvy = firma pozemek 
vrátí městu nebo 3) nebude dělat nic a 
termínem 01. 04. 26 připadne pozemek 
firmě bez dalších podmínek. Únorové za-
stupitelstvo se neshodlo, na březnovém 
vyhrála možnost 2), tedy firma vrací po-
zemek městu.
 Rozhodnutí provází řada zvláštních okol-
ností: proč si město ve smlouvě nechalo 
na rozhodnutí jen 3 měsíce, proč nechala 
Rada externí právničku zpracovat doda-
tek o prodloužení lhůty, ale zastupitelům 
doporučila ho neschválit nebo proč se 
zastupitelé dozvěděli až přímo na jednání 
březnového zastupitelstva, že možnost 
1) lhůtu prodloužit již není použitelná, 
protože se nestihne zákonné vyvěšení 
na úřední desce, a proč tedy záležitost 

nepřišla do zastupitelstva s dostatečným 
předstihem.
 Ale zpět k tématu rovného přístupu. Ko-
legové, kteří odhlasovali vrácení pozem-
ku městu, odůvodnili své rozhodnutí tím, 
že firma nesplnila smlouvu. S tím nemám 
problém. S čím mám problém, je onen 
rovný přístup, a to hned ve dvou rovinách.
 Jednak z pohledu rovného přístupu k 
těm, kteří něco nepostavili v termínu a 
žádají prodloužení. Za dobu mého za-
stupitelování jsme takových případů řešili 
relativně hodně, ale nedokážu si vybavit 
jiný případ, kdy jsme termín neprodlouži-
li. A jednak z pohledu rovného přístupu k 
firmám. Tady jsme nedávno řešili prodej 
městského pozemku firmě na opačném 
konci města. V závislosti na své situaci 
měnila během procesu úmysly, k předlo-
žení dokladů ji město muselo opakovaně 
vyzývat, a když třeba městem požado-
vaný geometrický plán nedodala vůbec, 
město si ho nechalo na své náklady vy-
hotovit samo. A pozemek jí prodalo.
 Nerozumím neobvyklé tvrdosti přístupu v 
aktuálním případě. Za rovný přístup bych 
považovala termín stavby prodloužit.

 Pokud mě přesto podezříváte z nadržo-
vání, ujišťuji vás, že k němu rozhodně 
nemám motivaci. Pan jednatel firmy s ne-
postavenou halou je přesvědčen, že mám 
od strany, za kterou jsem v zastupitelstvu, 
vymytý mozek. Tohle je asi vůbec nejtěž-
ší element spravedlivého rozhodování: 
rozhodovat nestranně i o těch, kteří mi 
nevhodným způsobem dávají najevo svůj 
negativní postoj. A není vyloučeno, že 
důvodem neobvyklé tvrdosti přístupu ko-
legů zastupitelů z ostatních stran bývalé 
republikové vládní koalice je, že i jim pan 
jednatel sdělil podobný názor jako mně, a 
najít v sobě dost tolerance na rovný pří-
stup bylo prostě nad jejich síly.
 P. S. Mám ráda interaktivnost. Skvěle 
zafungovala, když mi po uveřejnění mi-
nulého článku o nedostatku prostor pro 
sociální služby jedna ze čtenářek nabídla 
přízemní prostory k pronájmu pro sociál-
ní služby v oblasti seniorů. Kontakt jsem 
předala, nicméně pokud by se našli i další 
zájemci, ozvěte se, propojím i vás. Čte-
nářce děkuji.
                Lenka Bauerová, zastupitelka               

Měřit všem stejně

                       
                       Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb – domov pro seniory
                       Baldovská 638, Tel.: 379 72 58 53
                       Oddělené pracoviště: Břetislavova 84, Tel.: 379 72 43 25
                       Email: reditelka@soc-sluzbymestadomazlice.cz

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA DOMAŽLICE
Jsme příspěvková organizace města Domažlice. Poskytujeme ambulantní a terénní služby osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu, 
věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby.
 
Pomůžeme vám: 
- s podáváním jídla a pití 
- s oblékáním a svlékáním (včetně speciálních pomůcek) 
- při samostatném pohybu ve vnitřním a venkovním prostoru
- při zajištění bezpečí a možnosti setrvání v přirozeném sociálním prostředí
- při vyřizování běžných záležitostí 
- při úkonech osobní hygieny
- s úklidem a údržbou domácnosti
- s nákupy a pochůzkami
- s praním a žehlením prádla
               Sazba na hodinu za úkon je 150 Kč.

- zajistíme stravu a dovoz  Po - Pá
  ceny oběda: oběd běžný 105 Kč, oběd dieta 105 Kč
  dovoz oběda Domažlice 15 Kč

Kde si službu objednat?
Přímo v objektu Městského centra sociálně rehabilitačních služeb v Břetislavově ul. č. 84 (vedle sídla Hasičského záchranného sboru).
Zavedení pečovatelské služby je možné si domluvit přímo se sociální pracovnicí ve všední dny.
                                                                    

PO – PÁ od 7:00 do 15:30    Tel.: 379 72 43 25
Petra Řezníčková, DiS. – vedoucí pečovatelské služby       

dpsbresocialni@soc-sluzbymestadomazlice.cz      dpsbrezdravotni@soc-sluzbymestadomazlice.cz
 Více informací na webových stránkách: www.soc-sluzbymestadomazlice.cz

Příspěvky



číslo 5 Domažlický zpravodaj – str. 34Inzerce



číslo 5 Domažlický zpravodaj – str. 35Inzerce

Dřevoprodej 
- veškerý sortiment pro truhláře, tesaře a kutily

Deskové materiály
- DTD, OSB, MDF, překližky, pracovní desky, spárovky  
Prodej a montáž interiérových dveří
Prodej a montáž plovoucích podlah
Výroba a montáž nábytku na míru
- kuchyňské linky, vestavěné skříně, ostatní nábytek

- 

P
P
V
- kuchyňské linky, vestavěné skříně, ostatní nábytek

odej 

RAKETOVĚ
RYCHLÝ OPTICKÝ INTERNET
A CHYTRÁ TV
PRO DOMAŽLICE
a okolí

Internet od 390 Kč

Instalace zdarma

6 měsíců internetu zdarma DOMAŽLICE

Rychlost až1000/1000Mb/s

 Dne 19.5. bude tomu 
 20 smutných let, co nás navždy 

 opustil náš milovaný tatínek
 

 VÁCLAV KLUKAN 

Je krásné věřit, že vítr, co cítíš 
na kůži, je pohlazení od Anděla, 

kterého jsi miloval... 

Naše vzpomínky zůstanou v našich srdcích
 Dcera Hanina, Iva a syn Luboš s rodinami

VZPOMÍNKA
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CESTOVNÍ KANCELÁŘCESTOVNÍ KANCELÁŘ
Reisebüro Späth GmbHReisebüro Späth GmbH

Furth im WaldFurth im Wald

Přesvědčte se, ceny Vám rádi 
porovnáme: 
ČESKÝ SERVIS
+420 776 325 028
Aufelder 1a, Furth im Wald
info@reisebuero-spaeth.de

Moře zážitkůMoře zážitků
Německá kvalitaNěmecká kvalita
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Německá kvalitaNěmecká kvalita
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Děkujeme všem, kteří nás navštívili během Dne otevřených dveří. 
Bylo nám potěšením Vás u nás přivítat a budeme se těšit na Vaši další návštěvu.

Tomáš Kubálek, generální ředitel Resortu Český les

Hledáme uchazeče na hlavní pracovní poměr i brigádu 
na pozice servírka / číšník 

a dále brigádně na úklid pokojů.

www.resortceskyles.cz, telefon: 606 245 007, e-mail: info@resortceskyles.cz
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BUĎTE SOUČÁSTÍ
STABILNÍ RODINNÉ
FIRMY
S BUDOUCNOSTÍ!

We connect people,
nature and technology.

For better wood solutions.
pfeifergroup.com /cs

Aktuálně volné pozice:
Obsluha výrobní linky 
35.000 Kč – 45.000 Kč 
Řidič VZV
35.000 Kč - 45.000 Kč
Elektrikář
od 50.000 Kč

Neváhejte a přijďte se k nám osobně podívat.

13. plat
25 dní dovolené
Přítomnostní prémie 1 000 Kč / měsíc
Stravenkový paušál
Příspěvěk na dopravu
Náborový příspěvek 12.000 Kč a mnoho dalšího ...

ZAJÍMÁ VÁS, JAK
TO U NÁS VYPADÁ?

NASKENUJTE QR KÓD.

PFEIFER HOLZ S.R.O.
TRHANOV 72
345 33 TRHANOV

MARIE CHMELÍKOVÁ
TEL. 379 414 013
NABOR@PFEIFERGROUP.COM

Trhanov
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PALIVOVÉ DŘEVO
nabízíme dřevo jehličnaté i listnaté

DOMAŽLICKÉ MĚSTSKÉ LESY SPOL. S R. O.

štípané i kuláče
doprava 

OBJEDNÁVEJTE NA
+420 602 249 341

CENÍK: www.domazlicke-lesy.cz 

C E N Í K  I N Z E R C E  V  D O M A Ž L I C K É M  Z P R A V O D A J I
C E L Á  S T R A N A  ( 1 9 1 X 2 6 0  M M ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 5 3 4  K Č     
1 / 2  S T R A N Y ( 1 9 1 X 1 3 0  M M ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 2 6 7  K Č
1 / 4  S T R A N Y ( 9 5 X 1 3 0  M M ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6 3 4  K Č  
J I N Ý  R O Z M Ě R  -  1  C M 2 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 6  K Č  
P Ř I  O P A K O V Á N Í  V  N Á S L E D N É M  V Y D Á N Í  1 0 %  S L E V A
Ř Á D K O V Á  I N Z E R C E  ( 1  Ř Á D E K ) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  3 9  K Č
V Ý H O D N Á  N A B Í D K A :  V I Z I T K A  ( Š Í Ř K A  9 0  M M ,  V Ý Š K A  5 0  M M ) . . . . . . . 5 7 8  K Č
                                                          ( V Š E C H N Y  C E N Y  B E Z  D P H )
        K O N T A K T :  T E L . :  7 2 1  7 7 6  9 6 2 ,  E - M A I L :   B A B O R @ I D O M A Z L I C E . C Z  

zednické práce, malování, montáž nábytku
opravy vodoinstalace a elektroinstalace 
zahradnické a údržbářské práce, kurýrní služby 
autodoprava a další

Tel.  774 998 695

www.hendyservis.cz

OD HODINOVÉHO MANŽELA 
PO KVALIFIKOVANÉHO ŘEMESLNÍKA

SERVIS MOBILNÍCH TELEFONŮ, VÝMĚNA
LCD DO 24 HODIN, BATERIE DO 1 HODINY

Prodej NOVÝCH a POUŽITÝCH MT, PROTIÚČET

Benešova 292 (u Komerční banky), Domažlice
Tel: +420 608 268 588
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Objednejte svůj vůz na servis klimatizace
ještě dnes online či telefonicky.

Provětrejte
klimatizaci na léto

Váš autorizovaný servisní partner Škoda:

Service

CAR POINT s.r.o.
Masarykova 570 
344 01 Domažlice 
Tel.: 379 775 611 
car-point.skoda-auto.cz
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